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Vítám Vás všechny do nové sezóny
Čau pánové šipkaři, léto uteklo jako voda a už se nám opět blíží dlouho očekávaný začátek sezóny. Nevím jak Vy, ale já už se těším jako …, ostatně jako vždycky před novou sezónou.

Opět jsme se rozrostli a já tímto mezi námi do nové sezóny vítám nové a některé staronové hráče týmu Bulldog team B Ostrava a stejně jako všem ostatním jim přeji pevné nervy, čistou hlavu, klidné ruce, spoustu vyhraných zápasů …,  prostě jak se říká: „Rozneste je všechny na hrotech svých šipek“ (
Nedá mi to, abych si ještě před začátkem nerýpnul a dovolím si několik prognóz:

· Bulldog team B Ostrava – jak znám kluky, místo ve středu tabulky 3. ligy je pro ně téměř samozřejmostí, kterou zvládnou levou zadní (zvlášť když mě Kamil na posledním turnaji vyškolil 2:0) a byl by to cíl hodně nízký, řekl bych, že do první šestky byste se mohli vejít;

· Bulldog team Ostrava – po minulém barážovém místě ve 2. lize a lehkém doteku na ligu 1. si ji tentokrát nebudete chtít nechat ujít, je jen na Vás, jestli přímo nebo opět přes podobně napínavou baráž, letos ale určitě vyhranou;
· Senátoři Ostrava – no pánové, tak co s Vámi? Premiéra ve 2. lize loni až na prvních 5 zápasů dopadla dobře, ukážete klukům z Bulldog teamu, že to nemusí mít tak jednoduché? Loni byl cíl do 6. a skončili jste 7. Hecnete se letos? Co říkáte umístění do 4. místa? Ukažte, jak se o to umíte porvat (;

· ŠK Tenisák Ostrava – Vy jste ukázali, že do 1. ligy určitě patříte. Výborným závěrem jste se loni obratně vyhnuli baráži (no, bylo tam trochu štěstí, ale to se počítá, že?). Dáte to i letos do 10. místa nebo si troufnete na osmičku?

Každopádně všem držím palce, rád se s Vámi se všemi uvidím nejen v lize, ale i na našich pravidelných turnajích a samozřejmě

ať Vám to lítá
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