DRAHLOV – SLOVAN   3:3 ( 1:3 )

Branky:   3.Láner, 12.Vyroubal, 38. Smělý
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Zápas s Drahlovem se hrál v sobotu 10.5. to znamená v termínu právě probíhajících pivních slavností. Slovan proto odjížděl na zápas v celkem uvolněné atmosféře a v pohodě. Největší problém byl jen sehnat odpovídají počet hráčů potřebných k fotbalovému zápasu. Na minulém zápase se dlouhodobě zranil Novák a neodkladné povinnosti na zápas nepustili Petrů s Frankem. Navíc nedoléčená zranění limitovali Vránu, Roubala, Špičku a nakonec necestujícího Chudáčka. Všechno víceméně defenzivní hráči. Muselo se tedy využít služeb našich dorostenců Géce a Murárika, kteří měli v nohách těžký dopolední zápas s Mohelnicí. Fyzicky to zvládli a mužstvu pomohli. Škoda jen, že se nepodařilo vyhrát.
Do zápasu přitom Slovan vlétl jako velká voda. Hned v 1.min dostal kolmou nahrávku za beky Špička, udělal kličku i gólmanovi, ale z prázdné brány stačil vykopnout domácí obránce. Ve 2.min si ukázkově naběhl do vápna Lachnit a při převzetí přihrávky od Smělého ho Drahlovští nedovoleně atakovali. Kopala se penalta a tu s přehledem proměnil Láner. Drahlov byl naprosto zaskočen úvodem Slovanu a k ničemu se nedostal. Ve 12.min se opět na levém křídle uvolnil Špička a centrem oslovil ke skórování Vyroubala. Ten jeho nabídku zužitkoval a hlavou upravil na 0:2. V této fázi Slovan zcela ovládal dění na hřišti. Výborně kombinovali na pravé straně Smékal s Brožem a na levé straně Lachnit se Špičkou a Smělým. Rozdíl mezi mužstvy byl tak výrazný, že bylo jen otázkou kolik šancí Černovírští promění. A nebo také o tom, že pokud budou šance zahazovat, sami dají domácím šanci dostat se do zápasu. Bohužel se stalo. Slovanistické šance nedotáhli postupně Brož, Vyroubal a Láner a tak přišel trest. Za obranu si naběhl do pravého křídla domácí hráč a od brankové čáry odcentroval do vápna. Další domácí forvard nezaváhal a míč volejem uklidil do brány. Běžela 28.min a Drahlovší se opět dostali do zápasu. Větší chuť do hry jim ještě bohužel přidal v 32.min Láner, který nezvládl 100% šanci a po přihrávce od Smělého netrefil prázdnou bránu ze 4 metrů! Ještě štěstí, že při další šanci se Smělý rozhodl zakončovat sám a po individuální akci zvyšoval ve 39.min na 1:3. Poločas se dohrál v klidu a oba celky museli odcházet do kabin spokojeni. Domácí, protože nedostali více gólů a hosté, kteří měli alespoň dvougólový náskok.
Obraz hry se totiž ve druhém poločase zcela změnil. Domácím bylo jasné, že musí na naše mladé mužstvo vytvořit větší tlak a donutit ho tak k chybám. Začali také více využívat chybných a zcela zbytečných ztrát míčů hráči Slovanu. Drahlovští hráči začali bez váhání posílat míče za hostující obránce a odražené balóny zakončovali. Najednou se nedostávali dopředu krajní obránci Smékal se Špičkou a postupem času přišli šance domácích. V 51.min se do brejku dostávalo levé křídlo Drahlova a od nejhoršího zachránil včas skluzem Špička. V 63.min opět unikal Drahlovský forvard a jen atak Géce a skvělý zákrok Žocha zachránil Slovan od gólu. Do další šance se domácí dostali hned za 5 min po jednom z četných dlouhých autů, ale koncovka byla nedůrazná a hráč na malém vápně podklouzl. Když už se zdálo, že se Drahlovu nepodaří vstřelit kontaktní branku, přišla rozhodující chvíle zápasu. Běžela 74.min a domácí ohrožovali Žocha střelou z 25 metrů. Nebyla příliš dobře mířená ani dostatečně prudká. Nicméně zkušený gólman Žoch udělal fatální chybu a lehký míč si sám srazil do brány. Bylo sníženo na 2:3 a domácím zbývala ještě čtvrthodina na srovnání skóre. Hráčům Slovanu viditelně docházely síly a na hřišti existovalo jen mužstvo Drahlova. Nepomohla ani střídání a čekalo se na vyrovnání. To přišlo v 86.min. Obrana Slovanu opět nedůrazně odvracela míč a domácí dostali prostor pro finální přihrávku a zakončení ze 20 m. A domácí kapitán se trefil parádně k pravé tyči a stanovil konečné skóre zápasu na 3:3. 
Závěrem je třeba říci, že to bylo zvláštní utkání. Bez zájmu diváků i členů oddílu a s nečekaným vývojem. Z pohledu Slovanu byla vynikající první půlhodina zápasu. Potom měl výkon mocně klesající spád a konec už dohrával hodně frustrovaný celek. Hlavní příčinou neúspěchu pak byly neskutečné chyby v rozehrávce, nedostatečný důraz v obraně a individuální chyba.
