POZNÁMKY Z VALNÉ HROMADY SO 2010

Valná hromada SO se konala 24.února od 18 hodin na Strahově. Jednalo se podle následujícím programu:

1st vyhodnocení roku 2009 – soutěže, výsledky, rozpočet 2009

2nd - příprava soutěží 2010 

3rd - příprava dokumentů 2010  

4th - rozpočet 2010 

5th - plán akcí mládeže 2010 

6th - akce pro veřejnost a praktické zkušenosti s nimi

7th - různé

K programu zachycené nejdůležitější poznámky:

Bod 1: mládež středočeské oblasti by dopadla na Mistrovství ČR ve štafetách skvěle, kdyby nedošlo ke zbytečné diskvalifikaci obou středočeských štafet. Byli bychom třetí a osmí, což prý v konkurenci celé ČR by bylo skvělé. Diskvalifikaci zařídili oprý závodníci Kamenice.

Bod 2: velký tlak ze strany Svazu je na akci „Dny orientace v přírodě“. Závody v letošním roce by se měly konat v termínech: duben 20-30, říjen 5-15. Na tyto závody obdrží pořadatel řadu propagačních materiálů.

Bod 3: středočeská oblast dosud nevydávala samostatné Prováděcí pokyny. Vždy se přebíraly pokyny pražské oblasti. Pavel Vinš se pokusí pro letošek prováděcí pokyny připravit. Jinak to bude jako v minulých letech.

Změna v pravidlech: byly zrušeny kategorie DH-20 pro obvykle malý počet účastníků.

Změna v hodnocení závodníků ve středočeském žebříčku: dosud se to praktikovalo tak, že společného závodu Prahy a Středočechů se z výsledkové listiny rozdělili závodníci do středočeské části a pražské části. Důsledkem byl často malý počet závodníků Středočechů v dané kategorii.

Nově se to bude dělat tak, že se body stanoví v dané kategorii společně pro Prahu a Středočechy a teprve potom se závodníci rozdělí do žebříčků Prahy a Středočechů.

Bod 4: rozpočet pro letošek je sestaven, jak jinak, než vyrovnaný. Příjmy 25.879,-Kč, výdaje ty samé. Do rozpočtu přispívá Kamenice darem ve výši 7.000,-Kč.

Bod 7: dle očekávání se vedla diskuse ohledně možného příspěvku dospělých členů na přípravu mládeže středočeské oblasti. Pro letošek bylo od tohoto možného příspěvku upuštěno. Nicméně, výbor SO připraví do konce roku možné varianty spoluúčasti oddílů/členů na přípravu středočeské mládeže:

· dobrovolný příspěvek oddílů

· příspěvek od každého člena středočeských oddílů

· odvod ze startovného na závodech pořadatelů středočeské oblasti.

K tomuto bodu byla vedena delší diskuse – budu prezentovat na výroční schůzi.

Archiv map: dobrovolné ale nanejvýš pro všechny užitečné. Doporučuje se oddílům věnovat tomu pozornost.

WEB středočeské oblasti: vítané jsou jakékoliv připomínky ke vzhledu a informačnímu obsahu. Též jsou vítány příspěvky klubů. Připomínky přijímá administrátor Pašek.

Zapsal: Ivan Koutný, předseda oddílu

