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Oddílům registrovaným v Šachovém svazu České republiky

Registrace členů v ŠSČR na rok 2016
Vážení šachoví přátelé,

v příloze vám zasíláme seznam členů vašeho oddílu, určený jako podklad pro jejich registraci v roce 2016 v ŠSČR. Tak jako každý rok vám seznam zasíláme v elektronické podobě ve formátu xls. Údaje o svých členech opravte přímo v souboru. Po zaslání souboru zpět ŠSČR, opět v elektronické podobě, bude soubor automaticky načten do databáze členů. V minulých letech jsme si ověřili, že tato forma přinesla výrazné snížení časové náročnosti zpracování registrace členské základny. Aby tomu bylo i letos, prosíme vás o maximální pečlivost.

Pokud by někdo z Vás neměl vhodný program (např. Excel) a nemohl tento soubor elektronicky vyplnit, je možné kontaktovat pracoviště ŠSČR v Ostravě a dohodnout se na jiném postupu.

Zasílaný seznam má dvě části. V záhlaví se nachází registrační údaje týkající se oddílu. Každý oddíl doplní tyto údaje:

· závaznou e-mailovou adresu pro zasílání korespondence. Na tuto adresu bude klubu zasílána veškerá svazová korespondence včetně faktur a také bude uveřejněna na webových stránkách ŠSČR. 
· jméno kontaktní osoby. Prosíme, zde uvádějte osobu, která je členem oddílu, a která bude oddíl zastupovat při komunikaci se ŠSČR a s dalšími subjekty. Uveďte i funkci, kterou v oddíle zastává. Jméno, adresa a telefonické spojení na kontaktní osobu bude uveřejněno na webových stránkách ŠSČR.
· název zřizovatele. Zde uveďte název právnické osoby, která oddíl zastupuje, pokud oddíl nemá právní subjektivitu. 
· ulice, sídlo, PSČ a IČ. Zde napište relevantní data oddílu a v případě, že oddíl nemá právní subjektivitu, tak data zřizovatele. 
· adresu hrací místnosti, adresu webových stránek oddílu – nepovinné údaje. Jejich vyplněním souhlasíte s jejich uveřejněním na webových stránkách ŠSČR a také s tím, aby ŠSČR poskytl údaje o Vašem oddílu firmě Seznam.cz k prezentaci na portálech Firmy.cz, Mapy.cz a Seznam na mobil. Cílem je prezentace členů ŠSČR a jejich dárců a partnerů, a to zdarma. Nemáte-li o tuto službu zájem, nechte pole volné.
V druhé polovině souboru je seznam členů. V něm překontrolujte a doplňte jeho bílou část a do seznamu členů doplňte:

· změny, které nastaly v uplynulém období u hráčů oddílu. Změny zapište přímo do příslušných kolonek. Prosíme, při změnách neměňte pořadí sloupců a řádků souboru. 
· povinné údaje u hráčů stanovené Registračním a přestupním řádem ŠSČR, příjmení, jméno, rodné číslo, adresu včetně PSČ. Pokud možno u všech členů vyplňte i údaje nově požadované MŠMT a FIDE – emailovou adresu, telefon a místo narození (stát). Místo narození stačí vyplnit jen v případě, že člen se narodil jinde než v ČR. U ostatních bude automaticky doplněna ČR.

· do sloupce „Stav“ jednu z kategorií: 

· A – člen, platící členské příspěvky (zavazujete se tím zaplatit členské příspěvky za takového hráče, sazby viz níže), 
· V – pro hráče, kterého vyřazujete (pro případ nové registrace je v databázi veden dalších 10 let),
·  N – člen s pozastaveným členstvím – člen evidovaný v ŠSČR, avšak bez platné licence, nevyřazený, členské příspěvky neplatící hráč.
· X – zemřelý hráč, bude okamžitě z databáze vymazán.
· do sloupce „OddilPopl“ doplňte u každého hráče výši Vašich oddílových příspěvků. Toto je požadavek MŠMT ovlivňující dotace státu do sportu – čím vyšší bude spoluúčast členů na financování svého sportování, tím vyšší mohou být dotace.
· nové hráče s maximem údajů (důležité je především RČ) doplňte bezprostředně na konec seznamu. Pro tyto členy zašlete elektronicky, oskenovaný podepsaný formulář „Žádost o registraci v ŠSČR“ jako souhlas se zpracováním osobních dat.  Pokud oddíl nemá možnost skenování, pošle formulář klasickou poštou.
Členské příspěvky tvoří dvě složky – příspěvky ŠSČR a příspěvky krajskému svazu (liší se kraj od kraje). Členské příspěvky ŠSČR jsou pro rok 2016 stanoveny takto:  

· členové se základní sazbou 

  150,- Kč (ročník 1951 vč. až 1997 vč.)
· mládež od 11 let do 18 let 

    75,- Kč (ročník 1998 vč. až 2005 vč.),
· mládež do 10 let



    20,- Kč (ročník 2006 vč. a mladší),
· senioři nad 65 let


    
    75,- Kč (ročník 1950 vč. a starší).
Krajské členské příspěvky budou zahrnuty do faktury společně s členskými příspěvky ŠSČR. ŠSČR pak tyto krajské příspěvky zašle nejpozději do 30. 6. 2016 na konto příslušného KŠS. Takto aktualizovaný seznam zašlete e-mailem na: mssvaz@volny.cz nebo jitka.kniezkova@chess.cz nejpozději 
do 1. 3. 2016
Členské příspěvky nehraďte !!!

Od 1. 1. 2013 jsou veškeré finanční závazky oddílů vůči ŠSČR hrazeny na základě faktur vystavovaných Šachovým svazem oddílům dvakrát ročně. Podrobnosti najdete v Ekonomické směrnici ŠSČR. Faktura bude oddílům zaslána na konci dubna na závaznou e-mailovou adresu uvedenou při registraci. 
Připomínáme, že faktury obsahují i další platby oddílů, např. za registrace cizinců, přestupy, startovné soutěžích, změny názvu oddílu, za registraci turnaje oddílem pořádaného na listinu LOK či zápočet FIDE ratingu.
Faktury také obsahují sankce oddílu za opožděnou registraci a uhrazení předchozí faktury po termínu její splatnosti.

       Se šachovým pozdravem






                                                                                            František Štross

                                                                                            předseda Organizační komise ŠSČR






         

Vyřizuje:
Jitka Kniezková

Tel.: 

596 622 707

e-mail: 
mssvaz@volny.cz      jitka.kniezkova@chess.cz 
adresa: 
MKO ČUS - šachy, Vítkovická 3083/1, 702 00 Ostrava – Moravská Ostrava
V Ostravě 4. 1. 2016
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