Postavení  pálkaře

Základní postavení pálkaře v pálkařském území je dáno způsobem uchopení pálky. Pokud hráč drží pálku levou rukou blíže ke knoflíku – konci pálky, tak stojí v levém pálkařském boxu, blíže ke 3. metě. V tomto případě se jedná o praváka pálkaře. Pokud pálku drží opačně, hovoříme o levákovi pálkaři, stojícím blíže první metě.

Uchopení pálky

Před začátkem nácviku odpalování je důležité správně se naučit uchopit pálku. Ruce pálkaře jsou jediným fyzickým kontaktem s pálkou, proto je nesmírně důležité, jak pálku uchopíme. Správné uchopení je v prstech, nikoliv v dlaních. Toho dosáhneme tak, že pálku opřeme o domácí metu s rukojetí napříč prsty a poté prsty sevřeme. Každý pálkař potřebuje mít pálku pod kontrolou. Pokud pálku sevřeme křečovitě v dlaních, nemáme dostatečnou kontrolu nad naším švihem. Jen uvolněné ruce dokáží švih pálky přizpůsobit rychlosti a místu, kde se barel pálky setká s míčkem, tedy místu kontaktu.

Odpal

Pálkař se postaví do pálkařského území a pálku uchopí tak, jak jsme popsali výše. Pálku drží mírně

před tělem nad zadním ramenem, knoflík pálky směřuje směrem dolů k domácí metě. Hlavu otočí směrem

k nadhazovači, aby mohl sledovat let míče oběma očima. V okamžiku, kdy nadhazovač zahájí pohyb, pálkař provádí natažení pažemi mírně vzad a zároveň krátký výkrok přední nohou směrem k nadhazovači. Následuje rotace a vytočení boků směrem k nadhazovači. Boky dají impuls horní časti těla a posléze dochází k rotaci trupu. Paže následují boky a pálkař nejprve knoflíkem pálky a posléze barelem směřuje v před  a propíná paže do místa kontaktu pálky s míčem. Při kontaktu pálkař sleduje očima míč. Po kontaktu plynule dokončí švih a je připraven k vyběhnutí z pálkařského boxu.
