Oddíl kuželek má ke dni 31.12.2017 33 členů,z toho je 28 mužů, 1 žena a 4 dorostenci.

 V sezóně 2016/2017 jsme měli v soutěži celkem čtyři družstva:

 Družstvo A hraje 3.kuželkářskou ligu. Družstvo skončilo na 9.místě. 
 Družstvo B hrálo krajský přebor.  Bohužel 10.místo znamená po roce opět sestup do okresního přeboru.
 Družstvo C  v okresním přeboru sezónu zakončuje na 13.místě. 

 Dorostenci hrající severomoravskou regionální soutěž končí na 6.místě.

  V měsíci lednu se konali  okresní přebory jednotlivců všech kategorií.Přeborů se zúčastnili tito naši hráči s těmito výsledky:

Muži  kuželna Sokol Přemyslovice
1.Axmann Kamil 597; 14.Mokoš Jakub 506;20.Brosinger Stanislav 490
Senioři  kuželna HKK Olomouc
5.Talášek Miroslav 527;15.Vymazal Ludvík 481;16.Vrobel Jiří 472
Dorostenci kuželna HKK Olomouc
7.Zapletal Filip 435
 Do krajského přeboru postoupili a umístili se v kategorii mužů na 12.místě Axmann Kamil 556 hrálo se na kuželně KK Zábřeh na Moravě ; v kategorii seniorů na 27.místě Talášek Miroslav 481 hrálo se na kuželně Sokol Přemyslovice.  
 Po ukončení mistrovských utkání a po odehrání přeborů jednotlivců začíná příprava na novou sezónu účastmi na turnajích, které pořádají  sousedské oddíly.  

   Ve dnech 9.-11.června 2017 jsme navštívili naše kamarády kuželkáře v Drážďanech-Radebeulu. V rámci návštěvy jsme odehráli přátelské utkání s výsledkem Radebeul 4061 Litovel 3917. Takže prohra 8:2 o 144 kuželek. A aby nebylo jen u kuželek, tak proběhlo ještě jedno sportovní klání a to fotbalgolf. V neděli v dopoledních hodinách proběhlo rozloučení s přáním brzkého shledání za rok. 
 V září oslavil jubileum výročí narození Fiala Jiří 60 let.   

 V měsíci listopadu jsme oslavili velmi významné výročí 70.let založení oddílu. U této příležitosti byla uspořádána výstava v prostorách turistického centra v Litovli na Záložně, která byla hojně navštívena veřejností nejen z Litovle.

  Závěrem zprávy chci poděkovat hráčům za předvedené výkony v uplynulé sezóně a chtěl bych ještě jednou popřát Vám a Vašim rodinám,všem příznivcům našeho oddílu do Nového roku 2018  mnoho pevného zdraví, spokojenosti, úspěchů jak na poli sportovním, tak i v osobním životě.   
