VALNÁ HROMADA OBČANSKÉHO SDRUŽENÍ NEPASICKÝ CYKLOTÝM

DATUM KONÁNÍ: 08.01.2011

MÍSTO KONÁNÍ: RESTAURACE U VNUKA NEPASICE

PŘÍTOMNI: VIZ PREZENČNÍ LISTINA

PROGRAM:

1. Úvod, schválení programu, volba zapisovatele a ověřovatele zápisu

2. Výroční zpráva občanského sdružení Nepasický cyklotým  za rok 2010

3. Plán činnosti na rok 2011

4. Diskuse

5. Usnesení

6. Závěr

Podrobněji k jednotlivým bodům:

Add 1) Úvod, schválení programu, volba zapisovatele a ověřovatele zápisu:

Program byl jednomyslně schválen. Zapisovatelem byl zvolen ing.Stanislav Jech, ověřovatelem  zápisu Marie Jechová.

Add 2) Výroční zpráva občanského sdružení Nepasický cyklotým za rok 2011

Výroční zprávu přednesla Michala Janečková, ve které zdůraznila poslání sdružení, cíle sdružení, strukturu sdružení, práci Výkonného výboru od poslední Valné hromady. Při činnosti vyzdvihla splněné úkoly z plánu činnosti na rok 2010 a adresně pojmenovala nesplněné úkoly z plánu činnosti, které by tímto měly přejít do roku dalšího. Předseda občanského sdružení přednesl zprávu o hospodaření a zpráva byla jednomyslně schválena. Účastníci Valné hromady Výroční zprávu schválili bez výhrad.

Add 3) Plán činnosti pro rok 2011 

Byl přednesen plán činnosti pro rok 2011, do kterého bylo doplněno několik akcí, jako účast na otevírání hospůdek, výlet cyklobusem na Šerlich, výlet na Potštejn a možná účast na Cyklorallye Juráška 2011.

Add 4) Diskuse

V diskusi byl předložen návrh loga občanského sdružení, který byl přijat, a Miroslav Nývlt byl pověřen jeho dopracováním do finální podoby. Byl dán návrh na návštěvu Lázní Bohdaneč, kde je bazén s teplou vodou. Marie Jechová přednesla návrh na návštěvu tělocvičny s možnou ukázkou a výukou badmintonu.

Add 5) Usnesení

Valná hromada schválila Výroční zprávu za rok 2010 v plném rozsahu. Valná hromada schválila účetní uzávěrku za rok 2010 bez výhrad a uložila Jaroslavu Kořínkovi vypracování a předložení daňového přiznání občanského sdružení Nepasický cyklovým za rok 2010. Valná hromda dále schválila plán činnosti na rok 2011. Valná hromada uložila Miroslavu Nývltovi dopracovat schválený návrh loga a předložit ho na nejbližší schůzi Výkonného výboru.

Příští Valná hromada proběhne v 1Q roku 2012.

Zapsal: ing.Stanislav Jech

Ověřil: Marie Jechová

V Nepasicích dne 08.01.2011

