ZÁPIS ČÍSLO 01/2010
ze schůze výboru oddílu orientačního běhu TJ AERO Odolna Voda.

Den konání: 26.1.2010 v 18.00 hod. – klub AERO Vodochody.

Účast:  předseda oddílu Ivan Koutný a Vratislav Kuneš.

Omluven: Zdeněk Hartl, Markéta Berná

Program:

1st Oddílové dresy – finanční příspěvek členů oddílu.

2nd Náhrady cestovného v roce 2010.

3rd Různé. 

1. Oddílové dresy – finanční příspěvek členů oddílu.

Komplety dresů BASIC, objednané v rámci akce Středočeského grantu a dne 19.12.2008 dodané včetně faktury  na adresu oddílu OB TJ AERO O.V. (Vratislava  Kuneše ). Členům oddílu bylo rozděleno 19ks kompletů dresů proti podpisu, z toho 7ks pro dospělé 12ks pro mládež. Pořizovací cena jednoho kompletu je 1.500,-Kč.

Členové oddílu se podílejí finanční úhradou 40% z celkové ceny dresového kompletu BASIC, což činní 600,-Kč na osobu, která bude převedena do pokladny oddílu takto:

1.1. Člen oddílu – mládežník (závodník): převede se částka 600,-Kč na společné konto mládeže.

1.2. Člen oddílu – trenér a aktivní člen oddílu: převede se částka 600,-Kč na osobní konto člena.

1.3. Členové oddílu – ostatní: převede se částka 600,-Kč do pokladny oddílu orientačního běhu.

Celková finanční úhrada 40% z celkové ceny dresového kompletu BASIC činí 11.400,-Kč a bude předána do pokladny oddílu orientačního běhu TJ AERO O.V.

Komplety dresů BASIC předané členům oddílu jsou majetkem oddílu orientačního běhu TJ AERO O.V. Způsob používání oddílových dresů je upraven interním pokynem OB201002.

Vysvětlení úpravy zápisu číslo 200901:

V zápisu číslo 200901 je chybně uveden v bodě 2.1. způsob rozdělení finanční spoluúčasti  členů na dresech., konkrétně u členů oddílu – mládežníků. Je zde uvedeno, že částka spoluúčasti 40% z ceny dresu, tj. 600,-Kč, bude rozdělena tak, že 300,-Kč bude připsáno na konto mládeže a 300,-Kč bude připsáno na osobní konto člena – mládežníka. Tím by se ale v podstatě snížila spoluúčast mládežníka o 50%, tj. na 300,-Kč. Proto výbor oddílu rozhodl dne 26.1.2010, že z osobních kont členů – mládežníků, kteří obdrželi nový dres, bude převedena dodatečně částka 300,-Kč na společné konto mládeže, aby byla zachována správná výše spoluúčasti na pořízení dresu.

Ostatní body zápisu č.200901, bod 2 zůstávají v platnosti. Pokud jde o bod 2.2.zmíněného zápisu, tj. člen oddílu – trenér a aktivní člen oddílu (např.výbor), částka 600,-Kč spoluúčasti, připsaná na osobní konto těchto členů, zůstává v platnosti jako forma odměny za práci pro oddíl.

2. Náhrady cestovného v roce 2010

Podle zákona o výši náhrad za cestovné pro rok 2010 bude upraven Pokyn č.OB200901 z 20.3.2009. Nově upravená výše náhrad bude stanovena v Pokynu OB č. OB201001 s platností od 1.1.2010.

3. Různé :

3.1. Návrh sportovních akcí OB Odolena Voda na jarní a prázdninové období roku 2010, tzn.soutěžních závodů, tréninků a soustředění. Zpracuje výbor oddílu OB

3.2. Příprava výroční schůze oddílu OB Odolena Voda.- zpracuje Ivan Koutný + další členové výboru.

3.3. Sportovní příprava oddílu mládeže na sezónu roku 2010 Zodpovídá  Brázdilová, Berná a Kuneš.

Zapsal:  Ivan Koutný
Předseda oddílu OB TJ AERO Odolena Voda:. Ivan Koutný. 

