ZÁPIS ČÍSLO 01/2011
ze schůze výboru oddílu orientačního běhu TJ AERO Odolna Voda.

Den konání: 21.3.2011 v 18.00 hod. – klub AERO Vodochody.

Účast:  předseda oddílu Ivan Koutný a Vratislav Kuneš.

Omluven:  Markéta Berná

Program:

1st Půjčování čipů od pořadatelů

2nd Cestovné na závody

Projednáno

1. Půjčování čipů od pořadatelů závodů.

výbor oddílu dohodl  režim předávání čipů, které si přihlášený člen oddílu objednal od pořadatele. Dotyčný, který si čip objednal, bude muset přijet na závod do konce prezentace a vyzvednout si čip od osoby, která závod prezentovala. A nebo si bude muset předem dohodnout s osobou,  která bude prezentovat, jak si čipy předají. Pokud se žadatel o čip závodu nezúčastní, je povinen to co nejdříve oddílu sdělit, nejlépe prezentující osobě. Rozhodne-li se tak až v den závodu, pak svou neúčast sdělí prezentujícímu telefonicky do konce prezentace!

Po zkušenostech z minula není možné přijet až na svůj start a začít se shánět, kde prezentující osoba je. Většinou totiž bude asi prezentovat Vráťa Kuneš nebo Radka Brázdilová. Ti ale mají na starosti kupu dětí a musí se před závodem věnovat především jim. Nemají čas sledovat, zda se dotyčný už dostavil. Také po nich nelze chtít, aby se zdržovali u auta či na shromaždišti, protože často doprovázejí děti na start, či vymýšlet, kam čipy uložit, aby si je dotyčný půjčovatel vyzvednul. Podobně to platí i u ostatních členů, kteří prezentují. Je nám líto tohoto omezení, ale zkušenosti hovoří pro toto opatření.
2. Cestovné na závody v roce 2011

Podle zákona o výši náhrad za cestovné pro rok 2011 bude upraven Pokyn č.OB201001 z 26.1.2010. Nově upravená výše náhrad bude stanovena v Pokynu OB č. OB201102 s platností od 1.1.2011.

Zapsal:  Ivan Koutný, 21.3.2011
Předseda oddílu OB TJ AERO Odolena Voda:. Ivan Koutný. 

