
Zpráva o činnosti oddílu orientačního běhu v roce 2009


ZPRÁVA O ČINNOSTI ODDÍLU ORIENTAČNÍHO BĚHU TJ AERO V ROCE 2009

Organizace oddílu

V roce 2009 řídil oddíl čtyřčlenný výbor ve složení:

Ivan Koutný
- předseda

Markéta Piškulová
- člen výboru a pokladník

Vratislav Kuneš
- trenér

Zdeněk Hartl
- člen výboru

Oddílové příspěvky mělo v roce 2009 zaplaceno 45 členů, z toho 27 žáků a 18 dospělých. Kromě platících členů se v zimní sezóně zúčastňují treninků v tělocvičně některé děti, které pak ale na závody nejezdí. O mládež se starala Radka Brázdilová spolu s Vráťou Kunešem.

Na pohled má náš oddíl poměrně velký počet platících členů. Skutečně aktivních je ale jen pár, navíc řada dětí během roku oddíl opustila.

Sportovní činnost

Naši členové vloni nestartovali v závodech všech úrovní pořádaných Českým svazem orientačního běhu (ČSOB), jako tomu bylo v minulých letech. Zúčastnili jsme se jen některých oblastních závodů středočeské a pražské oblasti, dále závodů Pražského poháru žactva a několik jedinců si zaběhlo letní vícedenní závody s mezinárodní účastí. V květnu a v červnu jsme jezdili na tréninkové závody Pražského poháru žactva. V srpnu jsme zorganizovali vícedenní soustředění mládeže v prostoru Doks. V září jsme uspořádali pro děti základní školy krátký náborový závod v Malém háji, který byl jedním ze závodů z celostátně organizované akce Dny orienatce v přírodě. V zimním období jsme k přípravě mládeže i dospělých využívali tělocvičnu základní školy.

Společenský život oddílu, dřívě docela slušný, nebyl loni prakticky žádný. Omezil se jen na několik setkání skalních u piva ve Sklípku a na črvnovou Buřtopeč na zahrádce u Hartlů.

Hospodaření

Stručný přehled o hospodaření je uveden v samostatné zprávě. Zde se zmíním jen o několika bodech. Jako v uplynulých letech i v loňském roce jsme museli počítat s tím, že si všichni budeme všechno platit sami. Podařilo se nám ale nakonec získat nějaké peníze navíc od Města Odolena Voda. Z grantového programu Města jsme získali 1.050,-Kč na „organizaci závodu pro žáky prvního stupně ZŠ“, z programu Města na podporu činnosti jsme obdrželi 13.200,-Kč na „Pokrytí nákladů tréninkové skupiny dětí orientačního běhu na závodech Pražského poháru žactva“. 

Kromě startovného na závodech a dopravy tvoří nemalou částku výdajů též registrace závodníků a celého oddílu do Českého svazu orientačního běhu. Tato registarce nás loni stála 2.020,-Kč, z toho 700,-Kč připadá na registraci oddílu jako celku. Další významné náklady představuje nájem tělocvičny pro tréninky dětí v zimním období (shodně po 1.155,-Kč jaře i na podzim, celkem tedy 2.310,-Kč).

Pokud se týká příjmů, tak za oddílové příspěvky jsme vybrali od členů 4.500,-Kč. Tyto příspěvky byly použity zejména na registraci oddílu a nájem za tělocvičnu. Další příspěvky byly vybrány od dětí na zajištění činnosti družstva mládeže.

Protože rozhodující náklady jdou z vlastních kapes členů, osvědčil se nám pro snazší manipulaci s nimi systém osobních kont. Konta vede pokladník pro každého člena či skupinu členů. Na tato konta si členové průběžně vkládají prostředky dle svého uvážení a z nich jsou jim odečítány částky na startovné, dopravu, půjčovné a další položky. Na konci roku jsou tato konta vyúčtována a zbylé prostředky členům vyplaceny nebo převedeny do dalšího roku. Nově bylo loni zavedeno konto oddílu mládeže. Na toto konto jsou ukládány peníze dětí ve výši, stanovené výborem oddílu. Z konta mládeže jsou hrazeny výdaje spojené s činností oddílu mládeže, tj. například část soustředění, mapy na trénink apod. 

Umístění a výsledky

Organizace soutěží

Nebudeme zde popisovat strukturu soutěží Českého svazu orientačního běhu, připomeňme jen to základní.  Základní kategorii závodů tvoří závody oblastní, z nichž se sestavuje dlouhodobý žebříček a to samostatně pro jarní a podzimní část. Podle umístění v žebříčku mohou závodníci žákovských a dorosteneckých kategorií získat výkonnostní licenci B, která je opravňuje startovat v závodech vyšší úrovně (národní a mistrovské). Hlavní výkonnostní kategorie dospělých (20–34 let) soutěží v celostátním rankingu. Veterání ve věku od 35 let soutěží ve veteránském žebříčku, rozděleném na jarní a podzimní část.

Vyšší úrovní závodů je zemský žebříček (žebříček B), kde mohou startovat závodníci s licencí B a vyšší (kategorie žáků a dorostenců), dospělí a veteráni. Ještě vyšší úrovní je celostátní  žebříček (žebříček A, závodníci s licencí A). Tato soutěž odpovídá II. , respektive I.lize v kolektivních sportech.

Kromě dlouhodobých žebříčkových soutěží se pořádají mistrovství, a to Mistrovství ČR a oblastní mistrovství neboli přebory. Mistrovství jsou jednokolové nebo dvoukolové závody na krátké, klasické a dlouhé trati a to buď jednotlivců, štafet nebo klubů a oblastních výběrů. Vítěz těchto mistrovství se stává mistrem ČR nebo přeborníkem oblasti (v případě přeborů). 

Výborné přípravné závody na žebříčkové soutěže jsou závody, pořádané Pražskou oblastí. Jde o Pražský pohár žactva, který se koná na jaře v květnu a v červnu vždy ve středu v některé zalesněné části Prahy. Těch jsme se v rámci přípravy a treninku též pravidelně zúčastňovali.

Ostatní závody

Vedle soutěžních závodů se obvykle pořádá řada dalších, často vícedenních závodů, které se obvykle konají mimo soutěžní sezónu, zpravidla o prázdninách. Některé z nich jsou vyhlášeny v kategorii A nebo B, což znamená, že lze na nich získat výkonnostní licenci A nebo B.

Výsledky našich závodníků v sezóně 2009:

Letošních závodů se zúčastňoval jen omezený počet našich členů. Často závodili v kategoriích nezapočítávaných do dlouhodobých žebříčků. Pokud jde o nejmladší závodníky, cílem je nejprve je naučit základní orientační dovednosti, které jim umožní dosáhnout hodnotných výsledků v budoucnosti. Pokyny, které dostávali před závodem, toto braly v ohled a proto umístění není rozhodující. Důležité je to, co si ze závodů odnesli.

Pro informaci předkládám v příloze celkové výsledky jarního oblastního žebříčku 2009. Podzimní část nebyla středočeskou oblastí dodnes zveřejněna. Dále můžete nahlédnout na výsledky družstev Středočechů v jarní části.

Celkové zhodnocení sezóny 2009

Letošní sezóna zůstala na závodění poněkud slabší, i když lepší, než v roce 2008. Věřme, že se to letos snad zlepší, předpoklady máme. Záleží ale na přístupu dětí a zejména rodičů nejen k tréninkům, ale i k účasti na závodech. 

Chtěl bych poděkovat jménem oddílu oběma trenérům za skvělou práci, kterou pro oddíl odvádějí. Též bych chtěl poděkovat Markétě a Honzovi Berných za skvělé ošetřování oddílových financí i při jejich těžké životní situaci. Nám všem bych chtěl popřát hodně sportovních zážitků v sezóně 2010.

Předpoklady sezóny 2010

Co očekávat a co si přát od sezóny 2010? V prvé řadě zajištění sportovního vyžití mládeže města Odolena Voda. Stejně tak se budeme snažit o sportovní vyžití dospělých a jakýchkoliv zájemců z nových obyvatel Města. Pokusíme se uspořádat dva závody v Odoleně Vodě pro děti základní školy. Dále se budeme snažit zajistit účast na co možná nejvíce závodech středočeské a pražské oblasti, a uspořádat oddílové soustředění mládeže opět v okolí Doks. Doufáme přitom, že na tyto akce získáme příspěvek od Města Odolena Voda.

Nadále budou vedena osobní konta členů a společné konto oddílu mládeže. Upozorňujeme. Že pokud bude mít někdo dlouhodobý dluh, vystavuje se nebezpečí, že nebude na další závody přihlašován do doby, než si svůj dluh vyrovná. Doprava na závody bude opět čistě individuelní. Oddíl se pokusí zorganizovat dopravu tak, aby se na závod dostali pokud možno všichni, někdy to ovšem nemusí vyjít. Doprava na závody bude zřejmě opět jen auty, platba za dopravu se řídí vnitřní směrnicí oddílu. Též je nutné zdůraznit, že bez pomoci rodičů nebudeme schopni dopravu ani některé další akce zajistit, například soustředění.

Protože se zvýšily poplatky za registraci závodníků do soutěží ČSOS, bude nutné bohužel zvýšit i oddílové příspěvky členů. Nově navrhovaná výše je 150,-Kč na rok za člena bez rozdílu věku. Kromě těchto oddílových příspěvků můžou trenéři požádat o další příspěvek, například na pokrytí nákladů na soustředění.

Přihlášky na závody bude opět zajišťovat předseda. Prosím všechny členy, aby se s přihláškami na jakékoliv závody z různých důvodů obraceli na předsedu Ivana Koutného. Letos se přihlašování na závody provádí povinně výhradně přes systém Hanácké oblasti, www.obhana.cz, kam mám právo přístupu já, jako předseda, členové výboru a někteří další jedinci.

O oddílovou pokladnu se bude starat Markéta a Honza Berných. S finančními záležitostmi se proto obracejte na ně.

Oddíl vlastní jednoduché internetové stránky v rámci poskytovatele Spoluhráči. Na těchto stránkách naleznete aktuální podstatné informace, například kalendář závodů, sdělení trenérů rodičům, rozpisy a výsledky závodů atd. 

Na závěr vám vám všem přeji hodně sportovních úspěchů a krásné zážitky.

V Odoleně Vodě dne 28.2.2010
Ivan Koutný, předseda oddílu
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