
Zpráva o činnosti oddílu orientačního běhu v roce 2011

ZPRÁVA O ČINNOSTI ODDÍLU ORIENTAČNÍHO BĚHU TJ AERO V ROCE 2011
Organizace oddílu
V roce 2011 řídil oddíl tříčlenný výbor ve složení:
Ivan Koutný
- předseda
Markéta Piškulová
- člen výboru a pokladník
Vratislav Kuneš
- trenér
Oddílové příspěvky mělo v roce 2011 zaplaceno 28 členů, z toho 14 žáků a 14 dospělých. Kromě platících členů se v zimní sezóně zúčastňují treninků v tělocvičně některé děti, které pak ale na závody nejezdí. O mládež se starala Radka Brázdilová spolu s Vráťou Kunešem.
Sportovní činnost
Naši členové vloni startovali téměř na všech úrovních závodů, pořádaných Českým svazem orientačního běhu (ČSOB), s výjimkou Mistrovství ČR a závodů úrovně A. Zúčastnili jsme se většiny oblastních závodů středočeské a pražské oblasti, dále závodů Pražského poháru žactva a několik jedinců si zaběhlo letní vícedenní závody s mezinárodní účastí a závody žebříčku B - Čechy. Zorganizovali jsme i vícedenní soustředění mládeže.  V říjnu jsme uspořádali pro děti základní školy krátký náborový závod v Malém háji, který byl jedním ze závodů z celostátně organizované akce Dny orienatce v přírodě. V zimním období jsme k přípravě mládeže i dospělých využívali tělocvičnu základní školy.
Společenský život oddílu, dřívě docela slušný, nebyl loni prakticky žádný. Omezil se jen na několik setkání předsedy a trenéra u piva v Klubu Aero.
Hospodaření
Stručný přehled o hospodaření je uveden v samostatné zprávě. Jako v uplynulých letech i v loňském roce jsme museli počítat s tím, že si všichni budeme všechno platit sami. Podařilo se nám ale nakonec získat nějaké peníze navíc od Města Odolena Voda. Z grantového programu Města jsme získali 840,-Kč  na „Tiskové služby a ceny – závody orientačního běhu pro žáky I.stupně ZŠ Odolena Voda“, z programu Města na podporu činnosti jsme obdrželi 8.000,-Kč na „zaplacení tělocvičny, startovného, dopravy na závody a tréninky, letního soustředění a vybavení oddílu dětí Orientačního běhu“. 
Výdaje: kromě startovného na závodech a dopravy tvoří nemalou částku výdajů též registrace závodníků a celého oddílu do Českého svazu orientačního běhu. Tato registrace nás loni stála pro 27 členů 1.730,-Kč, registrace oddílu 700,-Kč, celkem tedy 2.430,-Kč. Další významné náklady představuje nájem tělocvičny pro tréninky dětí v zimním období (1.800,-Kč na jaře,  na podzim 1.120,-Kč, celkem tedy 2.920,-Kč). Nově byl na základě usnesení Valné hromady TJ Aero 2011 předepsán výběr členských příspěvků ve výši 100,-Kč za každého registrovaného člena v TJ. Nový byl též „dobrovolný“ příspěvek do pokladny Středočeského svazu OB ve výši 50,-Kč za dospělého člena. Za členské příspěvky TJ jsme odvedli 2.400,-Kč, za příspěvek Středočechům 600,-Kč.
Příjmy: za oddílové příspěvky jsme vybrali od členů 4.200,-Kč. Tyto příspěvky byly použity zejména na registraci oddílu, členů oddílu, registraci do ZŽB, příspěvek Středočechům a za nájem za tělocvičnu. Další příspěvky byly vybrány od dětí na zajištění činnosti družstva mládeže.
Protože rozhodující náklady jdou z vlastních kapes členů, osvědčil se nám pro snazší manipulaci s nimi systém osobních kont. Konta vede pokladník pro každého člena či skupinu členů. Na tato konta si členové průběžně vkládají prostředky dle svého uvážení a z nich jsou jim odečítány částky na startovné, dopravu, půjčovné a další položky. Na konci roku jsou tato konta vyúčtována a zbylé prostředky členům vyplaceny nebo převedeny do dalšího roku – podle přání vlastníka konta. V roce 2010 bylo zavedeno konto oddílu mládeže. Na toto konto jsou ukládány peníze dětí ve výši, stanovené výborem oddílu po dohodě s trenéry mládeže. Z konta mládeže jsou hrazeny výdaje spojené s činností oddílu mládeže, tj. například část soustředění, mapy na trénink apod.
Umístění a výsledky
Organizace soutěží
Nebudeme zde popisovat strukturu soutěží Českého svazu orientačního běhu, připomeňme jen to základní.  Základní kategorii závodů tvoří závody oblastní, z nichž se sestavuje dlouhodobý žebříček a to samostatně pro jarní a podzimní část. Podle umístění v žebříčku mohou závodníci žákovských a dorosteneckých kategorií získat výkonnostní licenci B, která je opravňuje startovat v závodech vyšší úrovně (národní a mistrovské). Hlavní výkonnostní kategorie dospělých (20–34 let) soutěží v celostátním rankingu. Veterání ve věku od 35 let soutěží ve veteránském žebříčku, rozděleném na jarní a podzimní část.
Vyšší úrovní závodů je zemský žebříček (žebříček B), kde mohou startovat závodníci s licencí B a vyšší (kategorie žáků a dorostenců), dospělí a veteráni. Ještě vyšší úrovní je celostátní  žebříček (žebříček A, závodníci s licencí A). Tato soutěž odpovídá II. , respektive I.lize v kolektivních sportech.
Kromě dlouhodobých žebříčkových soutěží se pořádají mistrovství, a to Mistrovství ČR a oblastní mistrovství neboli přebory. Mistrovství jsou jednokolové nebo dvoukolové závody na krátké, klasické a dlouhé trati a to buď jednotlivců, štafet nebo klubů a oblastních výběrů. Vítěz těchto mistrovství se stává mistrem ČR nebo přeborníkem oblasti (v případě přeborů). 
Výborné přípravné závody na žebříčkové soutěže jsou závody, pořádané Pražskou oblastí. Jde o Pražský pohár žactva, který se koná na jaře v květnu a v červnu vždy ve středu v některé zalesněné části Prahy. Těch jsme se v rámci přípravy a treninku též pravidelně zúčastňovali.
Ostatní závody
Vedle soutěžních závodů se obvykle pořádá řada dalších, často vícedenních závodů, které se obvykle konají mimo soutěžní sezónu, zpravidla o prázdninách. Některé z nich jsou vyhlášeny v kategorii A nebo B, což znamená, že lze na nich získat výkonnostní licenci A nebo B.
Výsledky našich závodníků v sezóně 2011:
V roce 2011 se podařilo vytvořit skupinu závodníků, hlavně mládežníků, kteří mají o závodění skutečný zájem. Tito členové se zúčastnili naprosté většiny závodů oblastního i národního žebříčku. Díky této účasti a pravidelným tréninkům začali tito naši členové dosahovat slušných výsledků. Z přiloženého přehledu účasti a výsledků si můžete učinit představu , jak jsme v porovnání s konkurencí v oblasti a České republice obstáli.
Chtěl bych vyzdvihnout zejména tyto členy:

1.) Petra Brázdila. Petr se umísťoval většinou v popředí výsledkových listin. A to nejen oblastních závodů, ale i národních či mezinárodních. V oblastním žebříčku skončil na jaře 3.ze 14, na podzim 2.ze 6 ( a to ve vyšší kategorii, než mu přísluší). V národním žebříčku se umísťil například 8/41 nebo 9/44 apod. Je škoda, že neměl z předchozího roku licenci B, a tudíž  není zařazen do celkových výsledků žebříčku B. Na mezinárodním 5.denním závodě Bohemia skončil Petr po dramatickém závěru celkově na 5.místě z 22, když mu unikla bedna o puhé dvě minuty.
2.) Jirku Ondřejčka, Aleše Nováka, Hoznu Svatoše a Vojtěcha Vlasáka. Všichni se v průběhu roku značně zlepšili, což je vidět v konečných výsledcích oblastího žebříčku:
Aleš Novák: na jaře 8/14,   na podzim 2/17

Jirka Ondřejček:  na jaře 7/14, na podzim   3/17

3.) Matěje Kdýra. Zúčastňoval se naprosté většiny závodů, se střídavými úspěchy. Snad mu jeho snaha vydrží i do příštího roku a začne se mu konečně stabilně dařit. Jednou to musí přijít!

Celkové zhodnocení sezóny 2011
Za významný úspěch sezóny 2011 považujeme vytvoření poměrně kvalitní skupiny mladých členů / závodníků, kteří mají o sportování v našem oddílu zájem. Svědčí o tom i jejich zlepšující se výsledky. Je škoda, že někteří velmi nadějní mládežníci museli ze zdravotních důvodů sportování u nás zanechat.
Jako předseda oddílu orientačního běhu bych chtěl na závěr hodnocení sezóny 2011 poděkovat:

1.) Trenérům Radce Brázdilové a Vráťovi Kunešovi za jejich obětavou práci. Jen díky jim bylo možné zachovat činnost oddílu a dokonce i vytvořit skupinu dětí/mládeže, která je nadějí na dobré výsledky v soubojích nejen Středočechů, ale snad i v České republice.

2.) Našim mladým za jejich některé skvělé výsledky. Zejména bych chtěl jmenovat Petra Brázdila, Jirku Ondřejčka a Honzu Svatoše, kterým se podařilo získat závodní licenci B. Nemohu vynechat ani Matěje Kdýra, který jezdil, kam mohl a pral se statečně se záludnostmi tratí, a stejně tak i Aleše Nováka.
3.) Honzovi a Markétě Berné, za jejich obětavost při vedení financí oddílu.

Předpoklady sezóny 2012
Co očekávat a co si přát od sezóny 2012? V prvé řadě zajištění sportovního vyžití mládeže města Odolena Voda. Ale nejen mladým, i těm starším, kteří potřebují zdravý pohyb ke svému přežití! Pokusíme se opět uspořádat závod v Odoleně Vodě pro děti základní školy. Dále se budeme snažit zajistit účast na co možná nejvíce závodech středočeské a pražské oblasti, a uspořádat oddílové soustředění mládeže. Doufáme přitom, že na tyto akce získáme příspěvek od Města Odolena Voda.
Doprava na závody bude opět čistě individuelní. Oddíl se pokusí zorganizovat dopravu tak, aby se na závod dostali pokud možno všichni, někdy to ovšem nemusí vyjít. Doprava na závody bude zřejmě opět jen auty, platba za dopravu se řídí vnitřní směrnicí oddílu. Též je nutné zdůraznit, že bez pomoci rodičů nebudeme schopni dopravu ani některé další akce zajistit, například soustředění.
Výše oddílových příspěvků zůstává pro rok 2012 na 150,-Kč na rok za člena bez rozdílu věku. Obdobně bude muset každý člen, registrovaný v TJ Aero zaplatit členský příspěvek ve výši 100,-Kč za rok. Kromě těchto oddílových příspěvků můžou trenéři požádat o další příspěvek, například na pokrytí nákladů na soustředění.
Přihlášky na závody bude opět zajišťovat předseda. Prosím všechny členy, aby se s přihláškami na jakékoliv závody obraceli na předsedu Ivana Koutného, nebo v případě mládežníků na trenéry oddílu mládeže. I letos se přihlašování na závody provádí povinně výhradně přes systém Hanácké oblasti, www.obhana.cz, kam mám právo přístupu já, jako předseda, členové výboru a někteří další jedinci.
O oddílovou pokladnu se bude starat Markéta a Honza Berných. S finančními záležitostmi se proto obracejte na ně.
Oddíl vlastní jednoduché internetové stránky v rámci poskytovatele Spoluhráči. Na těchto stránkách naleznete aktuální podstatné informace, například kalendář závodů, sdělení trenérů rodičům, rozpisy a výsledky závodů atd. 
Na závěr vám vám všem přeji hodně sportovních úspěchů a krásné zážitky.
V Odoleně Vodě dne 21.3.2012
Ivan Koutný, předseda oddílu
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