Krajem Vysočiny 15.8. - 17.8 2014

Ahoj, 
neb se nám kvapem blíží akce Krajem Vysočiny je čas uvést nějaké detaily. V první řadě se jedná o seznam účastníků, kteří se závazně přihlásili (viz. seznam níže). Již jsem uhradil zálohu na ubytování a doufám, že nedojde k nějakému hromadnému odhlašování.
Seznam účastníků, kteří by měly na 100% jet:
L. Dostál, P. Hlavatý, P. a M. Adámkovi, Z. Bojčuk, L. Fuksa, H. Motyčková, A. a J. Hultovi, J. Morká, I. Zbudilová, J. Křížová, Píšovi, Shejbalovi, O. Nečesaný

Nedávno jsme se já, nebo Olina bavili i s M. Muchou, L. Tučkem a I. Bulisovou a dalšími o možnosti, že by jeli. Není v tom problém a stačí dát vědět. Pokud byste věděli ještě o někom, myslím, že by nebyl problém ho přibrat např. vůbec nevím co je s Břeťou, nebo Verčou Gl.
Rád bych vás všechny seznámil i s několika organizačními podrobnostmi:
Vaše zavazadla pojedou autem, nicméně protože nás je dost snažte se držet při zemi, lodní kufry zůstávají v Moravanech. Batohy přivezte na start, nebo v průběhu týdne k nám domů ve večerních hodinách po domluvě, můžete je nechat určitě i u Ottíka ten bývá doma i dopoledne.
Někdo z vás se může rozhodnout k nám ráno přijet autem i s kolama, není v tom problém. Auto můžeme nechat u nás na dvoře, kde ho bude hlídat spolehlivý 11-letý slepý a téměř hluchý labrador…
Pokud se rozhodnete dojet autem až na Vysočinu, což by byla škoda, bydlíme v Penzionu Sykovec (www.sykovec.cz, tady najdete detaily a mapu) a rezervace by měla být na moje jméno.

Vím také, že někteří z Vás pojedou po práci na kole a dorazí později, budeme se těšit a adresu najdete na výše uvedené stránce penzionu.

Tak a teď to nejdůležitější:
Start: Sejdeme se v pátek 15. 8. mezi 8:30-9:00 u nás Na Obci 45 v Moravanech (naproti Ottíkovi to snad ví každý) a až se nám bude chtít, vyrazíme po trase: Moravany-Zaječice-Včelákov-Srní-Hlinsko (asi oběd)-Studnice-Vojnův Městec-Radostín-Vepřová-Velké Losenice-Sázava-(rozhledna Rosička)-Žďár nad Sázavou-Vysoké-Sklenné-Tři Studně-Penzion Sykovec.
Je to poctivých 85 km a občas nějaká větší, nebo menší bradavka. Nicméně nikdo  se nemusí bát krom výjimek, kteří by se snad rozhodli jet na vlastní pěst, pojedeme jako minule v tlupě a počkáme na sebe, po trase je i dost úniků (např. z Hlinska jak to zkrátit) kdyby nebylo počasí neb vrchařská forma.
Penzion jsem zrovna minulý pátek anonymně kontroloval a 50 m od pláže rybníka (plavky s sebou) při vůni grilovaných pstruhů s vychlazenou Plzní se sedělo moc dobře, tak se tam bude líbit snad i vám.
Pokoje máme zamluvené turistické (společné sprchy) se snídaní, takže nepočítejte s nějakým obzvláštním komfortem.
Na sobotu si pro nás Iva Z. připravila výlet na rozhlednu Karasín. Návrh trasy mám v hlavě a budeme to řešit na místě dle počasí a nálady. Jinak předpokládá se, že v sobotu se rozdělíme na víc skupinek, které bude jezdit dle svých možností a chuti.

V neděli: vyrazíme po ose zpět do Moravan pravděpodobně přes Kadov-Herálec-Svratku-Luži.
Pár důležitých čísel a faktů na závěr:
[bookmark: _GoBack]Cena ubytování je 330 Kč na noc na turistickém pokoji se snídaní. Záloha je již zaplacená a srovnáme to na místě samém.
Kontakt: libor.dostal@upce.cz, 603 570 089 
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