Šipky v Újezdě.

Pořád to lítá.

   Nová sezona v druhé lize se nám vydařila. Po prohrané remize jsme se rozehráli a po jedenácti výhrách, jedné vyhrané remize, ještě jedné prohrané remize a čtyřech prohrách jsme již několik kol na pěkném třetím místě tabulky. Škoda jenom že minimálně dvě prohry nemusely být, hlavně ta poslední s Bumbálkou Rusek II, kde zahráli jen dva hráči. Teď nás čeká již jenom šťastně dohrát zbytek sezony a udržet se na špici tabulky. Pokud se tak stane, tak podle nového rozdělení ligy postupuje do první ligy prvních devět družstev z druhé ligy a tím také naše družstvo.
   V nové sezoně se také troch hýbalo se složením družstva. Hostovat na půlku sezony odešel Martin Havel do Rumbálky Rusek II (hostování již ukončil), do konce sezony hostuje u Bumbálky Rusek (1.liga) Standa Vojnar a k nám přišel hostovat Jarda Jurča z Bumbálky 
Rusek, který, ač nehraje šipky dlouho je se svými výkony oporou družstva. Novým hráčem se stal Zdeněk Prokeš a licenci hráče nemá prodlouženou Jitka Havlová. 
   Na podzim také skončil další ročník MegaTouru. Po 37.kole skončili v žebříčku našeho hracího místa na prvních třech místech hráči Bumbálky Rusek Jurča, Veselý a Douda. Dále již byli naši hráči v pořadí Holub, Vojna Prokeš V., Havel a Klos. Nejlepší žena byla Vlaďka Bartošová. V celkovém žebříčku a na postupových místech do velkého finále bylo pořadí mezi muži: 19. Jurča, 44. Vojna, 46. Veselý, 51. Douda, 72. Holub, 125. Prokeš V., 129. Havel a 247. Klos. Mezi ženami se celkově umístila na 35. místě Bartošová, 57. byla Hrubá Martina, 77. Havlová Jitka, 100. Prokšová Jaroslava a 142. Dušková Renata. I tyto ženy se probojovali do velkého finále, které se tentokrát konalo v Králíkách u Nového Bydžova. 

   Letošní ročník také hrajeme v nových dresech s logy některých starých, ale i nových sponzorů. Děkujeme.
   Letos jsme se rozhodli uspořádat svůj turnaj, který jsme nazvali „Oujezdecká padesátka“. Jedná se o padesát kol šipkového turnaje pro všechny kdo si chtějí opravdu zahrát a nejde jim jenom o postupová místa do nějakého finále, i když to potěší že se někdo umístí někde mezi lépe hrajícími šipkaři. Tak aby tito nepřišli zkrátka hraje se o peněžitý jackpot a turnaj je započítáván do královehradeckého žebříčku. Hrajeme každou středu od půl sedmé. 

   Nově máme na internetu svoji stránku na adrese: www.spoluhraci.cz/skhojdaujezd,

kde mimojité najdete také fotografie z dění v klubovně, pravidelné informace o zápasech a právě  probíhajícím turnaji, ale i plakát na náš turnaj.
   Další změnou v klubovně je odchod prvoligové Bumbálky zpět na jejich původní hrací místo do Ruseka. Tímto bychom se s nimi chtěli rozloučit s přáním „Ať to lítá“ i tam.
   HUP

