Big Beatové Hromnice
Radotínský bigbeat založil novou tradici

Pořádná dávka rockové muziky čeká každého, kdo zavítá v sobotu 28. ledna  do radotínské sokolovny. Softbalový oddíl Radotínského sportovního klubu tady pořádá druhý ročník taneční a poslechové párty Big Beatové Hromnice. 

Pravdou je, že vloni touto dobou se na stejném místě konal velmi úspěšný první ročník. Stejně tak se z Big Beat Festu, který každoročně v létě pořádá v Říčních lázních na Berounce rovněž softballový oddíl, stala úspěšná tradice, letos si v červenci užijeme „fesťák“ už po dvanácté. 
Dá se proto čekat, že u Big Beatových Hromnic také nezůstane u dvou ročníků.
„Protože si Hromnice našli oblibu u posluchačů a tanečníků, počítáme s opakováním, samozřejmě s určitými obměnami, i v dalších letech, vždy v radotínském plesovém období. 

Hromnice nebyly pro takovou akci vybrány náhodou. Původně souvisel svátek se slovanským bohem hromu a blesku Perunem, oslavoval jeho probuzení ze zimního spánku. Jarním bleskem se probouzela božstva, příroda se začínala otevírat jaru. „Nechceme svátek nijak zprofanovat, ale chceme oslavit návrat světla, prodloužení dne. Chceme probudit přírodu i lidi ze zimního spánku rockovou muzikou a tancem. 

A které kapely budou budit? Od 19 hodin nastoupí na pódium:  1. „BEER BAND ROCK REVIVAL“    

To je poctivá rocková kapela, hrající muziku 60-70let , kterou doplňují i vlastní tvorbou.

Parta známých pražských bigbeaťáků v čele s legendární dvojicí - kytaristou Michalem Bohumelem a frontmanem-zpěvákem Mírou Hajšmanem,rodákem z Plzně. U celého pojetí této kapely je vidno, tedy přesněji řečeno - slyšno, sladěnost, souhra a ladnost v každé skladbě. Český  i anglický text je předpoklad že se tato kapela bude jistě líbit i milovníkům tvrdšího rock hard stylu.

Tato kapela rozpumpuje  každý sál a o pohodu je vždy postaráno. 

Druhé vystoupení večera obstará kapela „CUMBAL“
Kapela Cumbal vznikla na jaře roku 2010 v Mostě po domluvě Luďka Kočára a Pavla Polička, kteří hrají společně ve skupině Kutloch. Luděk dotáhl do Cumbalu kytaristu Pavla Žďárského (Babiznu) a Polda bubeníka Vlastu Fridricha, taktéž bubeníka Kutlochu. Kapela se dohodla na vlastní tvorbě, ale nebrání se i převzatým songům. Kapela Cumbal hraje převážně na srazech motorkářů a taky hrála 11. prosince 2010 v Chomutově na Náměstí Míru na akci Rockové vánoce s Gama rádiem. 

Sestava: bicí - Vlasta Fridrich; basa - Pavel Poliček (Polda) , kytara - Pavel Žďárský, zpěv,kytara - Luděk Kočár
Těšíme se na vás v sobotu 28 ledna v 19 hodin v radotínské sokolovně.   

