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Zápis z jednání PK dne 13.5.2013

Přítomni: Rebec, Kadleček, Vančura

Program: 
   Úprava Propozic, hrací systém a konečný termín pro závazná přihlášení mužstev pro 9. ročník turnaje.

   Do současné doby se nepodařilo najit definitivní formu 9. ročníku turnaje jak obvyklým způsobem, tak ani dalším dodatečným jednáním pořadatele se zástupci některých mužstev. Nezávisle na tom se objevily další skutečnosti a sice, že mužstvo SK Cetos Příbram odstupuje z turnaje a dále, že o start projevila zájem dvě nová mužstva - z nich jedno ve výkonnostně silnější skupině.

   Vzhledem k nastalé situaci proto PK jako řídící orgán soutěže rozhodla formu příštího ročníku připravit sama, bez dalších konzultací se zástupci mužstev. Vycházíme přitom zejména z poznatků z dosavadních jednání, z nichž je zřejmé, že jenom otázka hracího systému nevyřeší nejvíc kritizovanou příliš velikou výkonnostní rozdílnost. Z toho jako hlavní věc vyplývá nutnost úpravy Propozic, resp. větší omezení podmínek startu V hráčů. Otázkou je míra takového kroku. Jsme si vědomi, že faktická úroveň hráče je zcela individuelní, nicméně jediným řešením je jejich věkový a početní limit. Ten jsme co do věku stanovili na 40 let a co do počtu na soupisce mužstva na 2, přičemž do něj nejsou zahrnuti brankáři. Starší V hráči zůstávají bez početního omezení jako doposud. Poslední řešenou otázkou jsou O hráči, jejichž omezení startu zůstává stejné jako doposud. 

   Jsme si vědomi toho, že uvedené změny jsou pro několik mužstev docela zásadní, ale chtěli bychom věřit, že pro žádné z nich přímo likvidační a že i nadále budou v turnaji pokračovat (dopady na jednotlivá mužstva v příloze tohoto zápisu). Stejně tak bychom chtěli věřit, že budou v turnaji pokračovat i mužstva, která vznášela ke stávající formě turnaje výhrady. Změny by měly jen omezit přílišnou koncentraci mladších V hráčů v jednotlivých mužstvech, tedy přispět k lepší hratelnosti turnaje a vrátit jej trochu zpět do oblasti hobby úrovně. Samozřejmě bychom byli rádi i za případné přesuny těch hokejistů, kteří se v důsledku změn nevejdou na soupisky svých dosavadních mužstev do mužstev jiných, tak aby mohli i nadále v turnaji pokračovat. 

   V otázce hracího systému byla s ohledem na výše uvedené potvrzena jednou již odsouhlasená varianta č. 1 (samozřejmě s případnými úpravami podle skutečného počtu mužstev)   

   Žádáme tedy všechna mužstva, aby si ve svých kolektivech opravdu a pečlivě prostudovala pozměněné Propozice i hrací systém  nového ročníku (oboje v příloze tohoto zápisu) a  nejpozději do 30. června odeslala závazné stanovisko ke své účasti/neúčasti v 9. ročníku turnaje (bez jakékoli podmínky - např. k nasazení do základních skupin apod.) na e-mailovou adresu předsedy PK. Nedojde-li do tohoto termínu od mužstva žádné vyjádření, nebude možno s jeho účastí počítat.       Otázku již zaplaceného startovného v případě neúčasti mužstva v dalším ročníku mohou vedoucí mužstev vyřídit do stejného data u pořadatele. 

   Bezprostředně po tomto datu bude provedeno a zveřejněno konkrétní nasazení mužstev do hracího schématu, případně provedeny jeho korekce podle skutečného počtu mužstev.

   Vedoucím mužstev jako "stavitelům" soupisek doporučujeme:

- daleko vyšší pozornost věnovat V hráčům

- vlastní preventivní ověření všech údajů k hráčům před jejich zapsáním na soupisku

- důsledné uvádění všech hráčů, kterým náleží statut V, naopak jako V hráče neoznačovat ty, kterým tento statut nenáleží

- uvádět veškerou, nejenom některou hokejovou historii

- v případě jakýchkoli pochybností o pravdivosti či úplnosti údajů takovéhohráče na soupisku raději vůbec nezařazovat. 

   U V hráčů dříve hrajících v cizině bude v dodatku k soupisce navíc vyžadováno hodnověrné zdokladování jejich hokejové historie (veřejný zdroj, apod.)

   Přejeme vám všem pěkné léto a těšíme se na shledání v 9. ročníku.

zapsal: Rebec

