MLADŠÍ PŘÍPRAVKA 
1. MISTROVSKÝ TURNAJ – ŘETOVÁ
Dne 6. 9. 2014 jsme na domácím hřišti v Mandli zahájili mistrovskou sezonu 2014 – 2015. Turnaje se měly zúčastnit kromě nás i týmy ze Žamberka a Verměřovic, ale nebylo tomu tak, jelikož družstvo Verměřovic do Řetové nedorazilo. Abychom si trošku zahráli, tak jsme se s Žamberkem domluvili na 5 poločasech po patnácti minutách. První dva poločasy, které se započítávaly do turnaje, jsme po vyrovnaném průběhu a hezkém fotbale prohráli 7:4. Další tři „tréninkové“ poločasy jsme už po volnějším průběhu prohráli 2:11. 

Oproti minulé sezóně se nám z poloviny obměnil kádr. Zůstali nám čtyři „mazáci“ ( a ti jsou doplněni mrňousky, pro které byl dnešní turnaj prvním v jejich životě. I vzhledem k tomu hodnotím turnaj velice pozitivně a chválím všechny zúčastněné hráče za předvedené výkony. Čeká nás sice hodně práce, ale naši mrňousci jsou šikovní a myslím si, že se budou zlepšovat turnaj od turnaje. Velice dobře zafungovala spolupráce se Sloupnicí. V letošním roce za nás budou nastupovat čtyři borci z této vesnice. 

Naše sestava: Jakub Šimon, Bašík Petr, Provazníková Amálka, Mikulecká Kristýnka, Štika Jiří, Kaplan Lukáš, Chadima Kubík, Houdek Tomáš, Šafář Jan, Fišer Martin a Chládek Tadeáš.     

Výsledky:

1. zápas 
Řetová – Žamberk 
4 : 7  
(Bašík 2, Mikulecká, Provazníková)
2. zápas 
Řetová – Žamberk 
2 : 11 
(Bašík 2)
Další program:

Středa, pátek v 1600 hod. trénink na hřišti v Mandli. 
V sobotu 13. 9. 2014 v 900 hod. mistrovský turnaj v Němčicích.
