16. kolo, ne 14.4.2018 v 17 hod.
Petrovice nad Orlicí – Dobruška B 4:2 (3:1)

Sestava:

Veverka, Petera P.
Phan Manh, Havelský, Balek, Štětina

Týfa, Lemfeld, Brožek M., Beneš 

Hazuka
K prvnímu jarnímu mistráku jsme nastoupili ve velice vlažném tempu. Mladý tým domácích hned od začátku hrozil hbitými útočníky, my jsme si kloudně nedokázali přihrát, zpracovat míč ani naběhnout. První gól jsme obdrželi už v 8. min. po zbytečné ztrátě míče Benešem uprostřed hřiště a po míči za obranu šel domácí útočník sám na našeho brankaře Hazuku, kterého jednoduše obstřelil. Ve 33. min. opět po přihrávce za naši obranu fauloval ve vlastním pokutovém území Brožek a z následné penalty domácí zvýšili na 2:0. Ve 45. min. směřoval kolmý míč do našeho vápna, kde domácí útočník šikovně spadnul v souboji s naším obráncem, rozhodčí zbaštil teatrální pád domácího hráče a po nesprávně nařízené penaltě jsme prohrávali už 3:0. V nastaveném čase první půlky jsme po rohovém rohu Štětiny snížili na 3:1, když se míč odrazil k Veverkovi, a ten z malého vápna prostřelil brankaře. 

Celý druhý poločas domácí jen bránili své vedení a my jsme tak hráli stále do plných. Optimismus na obrat jsme vlili do našich žil hned ve 49. min. Brožek využil příležitosti, upadnul ve velkém vápně a rozhodčí opět nesprávně nařídil penaltu, tentokrát pro nás. Sám Brožek si postavil míč na značku pokutového kopu, ale ani na dvakrát nedokázal dopravit míč za záda brankaře. Po následném závaru se to však podařilo Veverkovi hlavou téměř z brankové čáry a snížili jsme tak na 3:2. V 59. min. sestřelil domácí kapitán našeho Veverku a domácí museli hrát jen o deseti. Hned na to jsme začali hrát se třemi hráči v obraně a v útoku. Přestože jsme měli další tři gólové příležitosti, vyrovnání jsme se bohužel nedočkali, Naopak v 72. min. se Týfovi nepodařilo na půlce hřiště jako poslednímu hráči vypíchnout míč domácímu útočníkovi, a ten svým únikem pohřbil naši snahu o bodový zisk – 4:2. 


Naší hře chyběla především souhra a větší pohyb. V některých situacích naši hráči ani netuší, že se od nich vyžaduje odpoutáni se od svého protihráče a náběh do správného prostoru pro přihrávku. To však souvisí s několika různými faktory. Jedním z nich je i slabá fyzická kondice většiny našich hráčů. Není čemu se divit, protože průměr účasti hráčů na trénincích za posledních 7 týdnů je pouze 6 hráčů z dvaceti čtyř Céčkařů. Dokonce minulý čtvrteční trénink musel být již podruhé zrušen, protože se ho zúčastnili pouze dva hráči. A to, že se náš soupeř dočkal v 16. kole svého prvního vítězství v sezóně, mluví dostatečně o naší kvalitě!

Branky: Veverka 2x
Střídali: 46´ Forejtek za Beneše, 76´ Krahulec za Phan Manha, 80´ Svoboda za Peteru, Kaválek a Petera L. nenastoupili.
Rozhodčí: Jedlinský L, Machačová, Broulík
ŽK: 2:1, ČK: 1:0
Diváků: 60
Věkový průměr: náš 36,7 let, soupeře 25,8 let

