2.  kolo, ne 1.9.2019 v 17 hod.
Rokytnice v Orl. h. – Céčko 3:1 (1:1)

Sestava:

Forejtek, Svoboda
Navrátil, Havelský, Zrzavý, Dolejš
Lemfeld, Vacek, Malina, Phan Manh

Jeníček
V den zápasu se omluvili z účasti na zápas tři hráči, z toho dva, kteří se unavili den předem na fotbalovém turnaji a jeden pro střevní potíže. Navíc naší brankařské jedničce boleli záda, takže musela do branky naše dvojka. Na střídání tak zbyl pouze jediný Kaválek.
Zápas jsme začali lépe my. Gólově jsme se prosadili až v 18. min. ze třetí naší šance, když Forejtek uvolnil ve středu hřiště Svobodu, který předběhl obránce, a podařilo se mu prostřelit brankaře. Před tím však Svoboda neproměnil svůj první samostatný nájezd na brankaře a Havelský z deseti metrů trefil pouze brankaře. Ve 22. min. Havelskému nevydrželo tříslo a musel ho vystřídat Kaválek. Toho bohužel po třech minutách na hřišti „přejel“ zezadu domácím hráč, takže celý zápas musel Kavas dohrávat s bolestí v žebrech. Ve 30. min. domácí snížili poté, co jeden hráč unikl po své pravé straně až před naši branku. Ve 38. min. Navrátil vstřelil náš druhý gól po přízemním centru Lemfelda, ale rozhodčí gól neuznal, protože se Svoboda nestačil vrátit z ofsajdové pozice. Škoda tohoto momentu, protože rozhodčí běžně „mrtvé ofsajdy“ uznávají!
Ve druhém poločase domácí mírně tlačili. V 70. min. po neprávem odpískaném trestném kopu ze vzdálenosti 28 metrů náš brankař neudržel míč a dorážkou šli domácí do vedení 2:1. V 86. min. domácí hráč chtěl vhazovat aut, protože však před ním stál Kaválek, tak trefil našeho hráče míčem úmyslně do hlavy. Ihned se do sebe oba hráči pustili, naštěstí se brzy roztrhli, takže to rozhodčí vyřešil po jedné žluté kartě na obou stranách. V 87. min. se v našem pokutovém území pohyboval Zrzavý za domácím hráčem, který šikovně upadnul a rozhodčí přes protesty našich hráčů odpískal penaltu a domácí zvýšili na 3:1. Ihned po rozehrání neunesl tíhu okamžiku Forejtek a nesmyslně strčil do domácího hráče, který kolem něj bez míče probíhal. Takže jsme viděli druhou mini bitku, po níž velice nepřesný hlavní rozhodčí raději předčasně zápas ukončil.
Škoda, že v tomto zápase Svoboda, který šel čtyřikrát osamocen na brankaře domácích, pouze jednou rozvlnil síť! Domácí však šli vehementněji za třemi body, byli rychlejší a důraznější. My jsme však nebyly daleko od zisku třech bodů. Realita je taková, že ze dvou prvních zápasů jsme bez bodu při skóre 1:7. Tak uvidíme, zda tento nepovedený začátek v soutěži přiměje naše hráče k vyšší účasti a větší píli v tréninkovém procesu, protože pouze zkušenostmi nebo řečmi se fotbal hrát nedá!
Branka za nás: Svoboda
Střídání: ve 22´ Kaválek za Havelského
Rozhodčí: Špaček, Jedlinský M., Broulík
ŽK: 1:4
Diváků: 50

Věkový průměr: náš 36,5 let, soupeře 27,7 let

