MLADŠÍ PŘÍPRAVKA 
3. MISTROVSKÝ TURNAJ – ŽAMBERK

Dne 2. 5. 2015 jsme odehráli třetí mistrovský turnaj na hřišti v Žamberku. Kromě domácích a nás byly dalšími účastníky Tatenice a Němčice. Každý zápas byl úplně jiný. S Tatenicemi to byl veliký boj a přetahovaná se šťastným koncem pro nás 4 : 3. S domácími to výsledkově vypadá hrozivě, ale 0 : 5 absolutně neodpovídá průběhu hry. Zápas byl minimálně vyrovnán a štěstí při proměňování šancí se přiklánělo k domácím mrňouskům. My jsme měli několik šancí, dokonce jsme nastřelili tyč, ale chybělo kousek toho pověstného štěstíčka. S Němčicemi jsme se doposud nepotkali a nevěděli, co od nich můžeme očekávat. Naši hráči však byli po celé utkání lepším týmem, čemuž odpovídá i výsledek 5 : 0. Pochvalu si zaslouží všichni zúčastnění, ale o trošku větší Amálka Provazníková, která ač nemá natrénováno tolik co ostatní, hraje výborně. 
Naše sestava: Jakub Šimon, Provazníková Amálka, Mikulecká Kristýnka, Chadima Kubík, Houdek Tomáš, Šafář Jan, Fišer Matěj, Lukáš a Ondřej Kaplanovi.
Trenéři:
Jakub Stanislav a Hladil Pavel 
Výsledky:

1. zápas 
Řetová – Tatenice 

4 : 3  
(Houdek 2, Mikulecká, Provazníková)
2. zápas 
Řetová – Žamberk 

0 : 5 

3. zápas 
Řetová – Němčice 
 
5 : 0 
(Houdek 2, Provazníková 2, Fišer)
Tabulka:
1. Žamberk
2. Řetová
3. Tatenice
4. Němčice
Další program:

Středa v 1600 hod. trénink na hřišti v Mandli. 
Následující víkend máme volno. Další turnaj bude 16. 5. 2015 na domácím hřišti v Mandli. Účastníci Česká Třebová, Letohrad, Tatenice. Začínáme v 900. Srdečně zveme všechny příznivce mládežnické kopané. Kiosek otevřen.  
