MLADŠÍ PŘÍPRAVKA 
4. MISTROVSKÝ TURNAJ – ŘETOVÁ

Dne 16. 5. 2015 jsme odehráli turnaj na domácím hřišti v Mandli za účasti nás, České Třebové, Tatenic a Letohradu. Hrálo se za krásného slunečného počasí a všichni zúčastnění se nám odměnili super výkony. V prvním zápase na nás čekala Česká Třebová a byl to velký boj se šťastným koncem pro nás 3 : 2. V druhém zápase si naši borci s chutí zastříleli proti letohradskému „béčku“. Třetí match s Tatenicemi byl pro nás nejtěžší. Nestačilo nám vedení 
5 : 3 k udržení vítězství a v hektickém závěru jsme remizovali 5 : 5. Šlo se do penalt, které jsme s přehledem vyhráli a tím i celý turnaj. 

Poděkování patří všem hráčům. Svými výkony dnes hodně překvapil Honzík Šafář a Matěj Fišer. Velké poděkování patří paní Vrabcové za skvělý servis v kiosku.    
Naše sestava: Jakub Šimon, Provazníková Amálka, Mikulecká Kristýnka, Chadima Kubík, Houdek Tomáš, Šafář Jan, Fišer Matěj a Lukáš Kaplan.
Trenéři:
Jakub Stanislav a Hladil Pavel 
Výsledky:

1. zápas 
Řetová – Česká Třebová 
3 : 2  
(Šafář 2, Provazníková)
2. zápas 
Řetová – Letohrad 
          10 : 0  
(Šafář 3, Houdek 3, Mikulecká 2, 
 







Provazníková. Fišer)

3. zápas 
Řetová – Tatenice 
 
5 : 5 
(Houdek 2, Mikulecká, Fišer, Šafář)
Tabulka:
1. Řetová
2. Tatenice
3. Letohrad
4. Česká Třebová
Další program:

Středa a pátek v 1600 hod. trénink na hřišti v Mandli. 
Následující víkend máme volno. Další turnaj odehrajeme 30. 5. 2015 na hřišti Verměřovic. Účastníci: Tatenice, Řetová, Ústí nad Orlicí, Verměřovice. Začínáme v 900. 
