MLADŠÍ PŘÍPRAVKA 
5. MISTROVSKÝ TURNAJ – VERMĚŘOVICE
Účastníci: Verměřovice, Řetová, Lanškroun a Dolní Dobrouč  

 Za velké zimy jsme 10. 10. 2015 odehráli pátý mistrovský turnaj v „Turecku“. Klobouk dolů před zúčastněnými mrňousky, byla opravdu velká zima. První zápas s Lanškrounem byl v prvním poločase vyrovnaný a vedli jsme 2 : 1. Ve druhém jsme přidali a rezultoval z toho výsledek 6 : 2. V druhém zápase na nás čekali domácí. Při posledním našem setkání to byl velmi vyrovnaný zápas, teď ovšem ne. Po dobrém výkonu všech hráčů jsme 10 : 1 zvítězili. I s Dolní Dobroučí to byl minule velmi vyrovnaný mač a i teď naši borci zabrali a byla z toho exhibice 11 : 0. Gradovala gólem Staníka Sedláčka, který byl brankáři soupeře po pás, ale obral ho o míč a zkušeně zavěsil.  
Pochvala patří celému týmu, ale trošičku víc našim mrňouskům v útoku, Staníkovi, Tomíkovi a Anežce a brankáři Ondrovi. Poděkování patří též zúčastněným rodičům za skvělé fandění.  
Naše sestava: Kaplan Ondřej, Šafář Jan, Fišer Matěj, Sedláček Staník, Zastoupil Jan, Provazníková Amálka, Křikalová Anežka, Pácl Tomík a Štika Jiří.
Trenéři: Hladil Pavel a Křikala Richard
Výsledky:

1. zápas 
Řetová – Dolní Dobrouč      11 : 0  
 (Provazníková 4, Zastoupil 2, 
 






Fišer 2, Sedláček, Štika, Šafář)
2. zápas 
Řetová – Lanškroun 
            6 : 2 
(Štika 2, Šafář 2, Fišer,  
 






Provazníková) 
 






Fišer 3, Zastoupil 2, Sedláček) 
3. zápas 
Řetová – Verměřovice         10 : 1 
(Provazníková 3, Štika 3, Šafář 2, 
 






Zastoupil 2)
Tabulka:
1. Řetová
2. Dolní Dobrouč
3. Lanškroun
4. Verměřovice
Další program:

17. 10. 2015 v 900 hod. – mistrovský turnaj na domácím hřišti v Mandli. Srdečně zveme příznivce řetovského mládežnického fotbalu. 
