MLADŠÍ PŘÍPRAVKA 
5. MISTROVSKÝ TURNAJ – LIBCHAVY
Dne 11. 10. 2014 jsme odehráli mistrovský turnaj na hřišti v Libchavách za účasti domácích, nás a Verměřovic. V prvním zápase s libchavskými mrňousky nás čekalo nemilé překvapení. Rychle jsme prohrávali 0 : 1 a jen díky výborným zákrokům Jakuba Šimona v brance jsme neprohrávali o více branek. (trošku jsme spinkali () Ale pak jsme se probudili a po exhibičním výkonu zvítězili 10 : 1. V druhém utkání na nás čekali malí „Turečci“. V podzimní sezoně jsme se s nimi ještě nepotkali, takže jsme nevěděli, co od nich očekávat. Naši borci zahráli výborně a verměřovické jsme smetli 10 : 1.   
Strašně rád bych někoho pochválil a vyzdvihl, ale tím bych ublížil těm ostatním. To, že ti starší (Jakub, Houdek, Bašík a Mikulecká) budou hrát dobře, jsme tak trochu očekávali, ale to co předvádí naši mrňousci, klobouk dolů. Nebudu je vyjmenovávat, všichni co za nás nastupují v první polovině sezony 2014/2015, jsou vynikající. To samé platí i o rodičích, kterým děkujeme za super fandění.    

Naše sestava: Jakub Šimon, Provazníková Amálka, Mikulecká Kristýnka, Štika Jiří, Chadima Kubík, Chládek Tadeáš, Kaplan Lukáš, Fišer Matěj a Bašík Petr.     
Trenéři: Hladil Pavel a Jakub Stanislav  
Výsledky:

1. zápas 
Řetová – Libchavy
  10 : 1  
(Bašík 6, Mikulecká 2, Chládek 
 






Provazníková)
2. zápas 
Řetová – Verměřovice 10 : 1 
(Provazníková 3, Bašík 2, 
 






Mikulecká 2, Chadima, Štika, 
 







Chládek) 
 
Tabulka:
1. Řetová
2. Libchavy
3. Verměřovice
Další program:

Středa, pátek v 1600 hod. trénink na hřišti v Mandli. 
Neděle 19. 10. 2014 v 900hod. turnaj na hřišti v Žamberku. Účastníci: Žamberk, Řetová, Libchavy. 
