MLADŠÍ PŘÍPRAVKA 
6. MISTROVSKÝ TURNAJ – VERMĚŘOVICE

Dne 30. 5. 2015 jsme odehráli turnaj ne na hřišti, ale na hrbolaté louce vedle hřiště v Turecku. Byl to pro nás jak po herní tak i po výsledkové stránce asi nejméně povedený turnaj na jaře. Sice jsme v pohodě porazili domácí mrňousky, ale s ústeckým „béčkem“ (které bylo mimochodem složeno z poloviny hráči A týmu, protože prý do béčka mají málo dětí) jsme dostali lekci 0:8. Nějaké šance na zkorigování výsledku jsme sice měli, ale prostě nám tam nic nespadlo. Ve třetím utkání nás čekaly Tatenice, které jsme doposud třikrát porazili. Dnes nám nebylo souzeno. Ani nás tak neporazil soupeř, jako spíš my sami. Několik hrůzostrašných chyb v zadních řadách nás odsoudilo k výsledku 2:5. Celé jaro hraje tato sestava velice dobře, ale výjimka potvrzuje pravidlo. Popřejeme dětem hodně štěstí do posledního jarního mistrovského turnaje, který hrajeme na domácím hřišti v Mandli. Pro většinu hráčů to bude poslední turnaj za mladší přípravku, na podzim je čeká přestup do starší kategorie.    
Naše sestava: Jakub Šimon, Provazníková Amálka, Mikulecká Kristýnka, Chadima Kubík, Houdek Tomáš, Šafář Jan, Fišer Matěj a Kaplanovi Lukáš a Ondřej. 
Trenéři: Jakub Stanislav a Hladil Pavel 
Výsledky:

1. zápas 
Řetová – Ústí nad Orlicí B
0 : 8  


2. zápas 
Řetová – Verměřovice         11 : 1  
(Šafář 4, Houdek 2, Provazníková 2,  
 






Mikulecká, Fišer a Kaplan L.)

3. zápas 
Řetová – Tatenice 
 
2 : 5 
(Houdek, Mikulecká)
Tabulka:
1. Ústí nad Orlicí B
2. Tatenice
3. Řetová
4. Verměřovice
Další program:

Středa a pátek v 1600 hod. trénink na hřišti v Mandli. 
Další turnaj odehrajeme v sobotu 6. 6. 2015 doma v Řetové., za účasti Tatenic, Letohradu a Němčic. Začínáme v 900. Občerstvení v kiosku zajištěno. 
