MLADŠÍ PŘÍPRAVKA 
6. MISTROVSKÝ TURNAJ - ŽAMBERK
Dne 19. 10. 2014 jsme odehráli mistrovský turnaj na hřišti v Žamberku za účasti dvou domácích týmů, nás a Libchav. Už na začátku jsme řešili veliký problém, když se nám sešlo pět omluvenek. Nakonec jsme odjeli se sedmi hráči, to znamená dva na střídání. Turnaj se našim hráčům nadmíru povedl, za což jim patří velký dík a uznání. V prvním zápase si naše okleštěná sestava hravě poradila s druhým týmem žamberských mrňousků. Druhý zápas s domácím „áčkem“ už byl trošku tvrdší oříšek. Dvakrát už jsme s tímto soupeřem prohráli, takže jsme měli trošku obavy, jak to dopadne dnes. Naši borci zazářili a po velké přetahované jsme gólem v poslední minutě 4:3 zvítězili. V posledním zápase s Libchavami byla na některých našich hráčích znát únava, ale zkušeně jsme si ohlídali výsledek 5 : 2, čímž jsme zvítězili v celém turnaji.    
Jak jsem již zmiňoval výše, byla naše sestava značně oslabená (mimo jiné chyběli dva nejlepší hráči). Ale před těmi co hráli v Žamberku klobouk dolů a ještě jednou velké poděkování a přání, aby nám stejné výkony vydržely do posledního domácího turnaje i do jarní sezony. 

Naše sestava: Jakub Šimon, Provazníková Amálka, Mikulecká Kristýnka, Chadima Kubík, Kaplan Lukáš, Šafář Jan a Zastoupil Jan.     
Trenéři: Hladil Pavel a Jakub Stanislav  
Výsledky:

1. zápas 
Řetová - Žamberk II
  
10 : 0  
(Šafář 4, Provazníková 3, 
 






Zastoupil 2, Mikulecká)
2. zápas 
Řetová - Žamberk I  

  4 : 3 
(Kaplan 2, Mikulecká, Zastoupil)

3. zápas 
Řetová - Libchavy  

  5 : 2 
(Mikulecká 3, Zastoupil, Kaplan)
 
Tabulka:
1. Řetová
2. Žamberk I
3. Libchavy
4. Žamberk II
Další program:

Středa, pátek v 1600 hod. trénink na hřišti v Mandli. 
Sobota 25. 10. 2014 v 900 hod. domácí turnaj na hřišti v Mandli. Účastníci: Řetová, Česká Třebová, Ústí nad Orlicí, Libchavy. 
