Fotbalová svatba Kralic s Prostějovem odložena! Smlouva o sloučení však ze stolu smetena nebyla.

Pondělí, 14. březen 2011





V jednom kole. František Jura se v uplynulých týdnech prakticky nezastavil.

Dlouhá a intenzivní jednání mezi Kralicemi a prostějovským 1. SK jsou zatím odročena. Smlouva o možném sloučení těchto dvou fotbalových klubů, jejíž podepsání bylo z pohledu většiny zasvěcených pouhou formalitou, byla zatím odložena ad acta. Momentálně je na stole pouze návrh s pracovním názvem „Dohoda o spolupráci o možném sloučení“. „Vzhledem k legislativě ČMFS měly být všechny náležitosti ohledně sloučení klubů FC Kralice na Hané a 1.SK Prostějov odeslány do konce března. Jednání se však vlekla a některé věci v navrhované smlouvě byly potřeba doladit. Rozhodli jsme se tedy, že se teď na jaře už slučovat nebudeme, ale v jednáních budeme nadále pokračovat, tak aby došlo ke sloučení v létě. Získáme tak prostor k další diskuzi, tak abychom ty podmínky doladili k oboustranné spokojenosti,“ prozradil exkluzivně TÝDENÍKU Prostějovska František Jura, sportovní ředitel 1SK Prostějov, jenž dodal: „Ze stolu to rozhodně nespadlo!“

﻿﻿Možné sloučení, existenčně nutné pro další rozvoj mládežnického fotbalu v Prostějově, zatím odsunul opatrnější přístup kralické strany.

„Odložilo se to, protože ne všichni naši členové byli obeznámeni s podrobnostmi a podmínkami navrhované smlouvy. Náš klub má samozřejmě nějaké závazky vůči obci, která je naším hlavním sponzorem. Na podepsání navrhované smlouvy byl opravdu krátký čas,“ vysvětluje Jan Kubalák, předseda FC Kralice.

Z tohoto vývoje byli Prostějovští pochopitelně zpočátku mírně rozčarováni. „Je pravdou, že jsme počítali s tím, že všechno proběhne rychleji. Musíme však uznat, že je opravdu některé body smlouvy nutno ještě doladit. Jako hlavní věc však vidím, že cítíme i z druhé strany vůli dále jednat. Pro nás jsou Kralice stále možností číslo jedna a já pevně věřím, že se nakonec dohodneme,“ informoval dále Jura.

Tento názor sdílí i druhá strana. „Já jsem rád, že se to nesmetlo definitivně ze stolu a bude se jednat dále. Vzniká nám tak mnohem větší časový prostor. Navrhovanou spolupráci s 1.SK Prostějov vnímáme v Kralicích jako pomoc celému regionálnímu fotbalu. Jednat chceme rozhodně dále,“ ujišťuje Kubalák.

Že se však nebude jednat jen o nějakou formalitu, dokládají hodně vášnivé diskuze všech členů kralického klubu, kterým není jeho budoucnost rozhodně lhostejná. „Zatím vidím možnosti tak padesát na padesát,“ říká Kubalák, který ještě dodává: „Co si pamatuji, tak jsme tak hektickou zimu ještě nezažili. Za posledních pět let jsme toho tolik nenaschůzovali jako teď. K něčemu to bylo určitě dobré. Vzájemně jsme se mnohem více poznali a zjistil jsem například od koho co mohu čekat. Vnímám to určitě pozitivně, otevřelo se něco, o čem hodně lidí v Kralicích nemělo ani ponětí. Rád jsem hlavně za to, že se představitelé obce veřejně jednoznačně postavili za kralický fotbal, bez ohledu na to jak se nakonec rozhodneme.“
Váhavost kralických „výborů“ však obrátila podle dobře informovaných zdrojů pozornost prostějovských představitelů i jiným směrem. „Ano, ve hře byly a stále ještě jsou i jiné varianty, ale jsou tam určité legislativní překážky. Z tohoto důvodu jsme se rozhodli, že se v první řadě budeme snažit o dohodu s Kralicemi, se kterými spolupracujeme dlouhodobě a jsou nejblíže! Nicméně pokud se nám nepodaří najít společnou cestu, budeme muset opravdu intenzivněji začít jednání jiným směrem,“ přiznává jiné alternativy Jura, který vzápětí uzavírá: „Momentálně usilujeme o podepsání Dohody o spolupráci o možném sloučení, o čemž je předseda FC Kralice pan Kubalák informován. Tuto dohodu bychom chtěli poslat na ČMFS do konce března, aby se na naši žádost o zřízení sportovního centra mládeže pohlíželo trochu jinak.“ (zv)
