Fotbalový start odložen! Počasí zrušilo premiéru Určicím i Kralicím.

Sobota, 19. březen 2011





Trenér František Jura (úplně vlevo) nastiňuje svým svěřencům své jarní plány.

Prostějov - Minimálně o týden později vstoupí do mistrovských jarních bojů účastníci nejvyšší krajské soutěže. Rozhodlo se o tom na pátečním zasedání STK Olomouckého KFS.

Jarní domácí premiéry Kralic (Dolany) a Určic (Velké Losiny), se tedy nekonají. Příznivci těchto dvou regionálních zástupců v krajském přeboru si budou muset počkat celých čtrnáct dní. V dalším kole se totiž Kraličtí představí v Jeseníku a fotbalisté Určic jedou do Lipníka nad Bečvou. Obě utkání se hrají v sobotu 26.3. V domácím prostředí nastoupí Kralice až v sobotu 2. dubna, kdy hostí Lipník. Určice pak o den později přivítají na svém pažitu Litovel.

"My jsme s rozhodnutím STK plně souhlasili. Na hřišti nám stojí deset centimetrů vody. Podle mých informací jsme už byli šestým klubem, který navrhoval odložení. Svaz zareagoval svoláním mimořádné schůzky zástupců klubů v pátek 18.3. od 17:00 hodin, na které se prakticky jednohlasně rozhodlo o odložení celého víkendového kola," prozradil exkluzivně TÝDENÍKU Prostějovska nejvyšší boss kralického klubu Jan Kubalák.   

Náhradní termín za odložené kolo by měla krajská STK určit na svém nejbližším zasedání, ale předběžně to vypadá na některou květnovou středu. "Takové hlasy jsem zaslechl. Z podzimu jsou předehrána dvě kola, takže je volných termínů dost," potvrdil májovou variantu Kubalák. 

Přestože se tedy ostrý sezónní start o týden odkládá, plánované předsezónní posezení kralických hráčů s klubovým vedením proběhlo. Trenér František Jura na něm svým svěřencům oficiálně potvrdil, že se pokusí postoupit! S jeho slovy souhlasil, i když opatrněji klubový předseda. "Postup není naším prioritním cílem, ale neříkám, že se o něj nepokusíme," usmíval se lišácky Kubalák. (zv)

