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13. FCC CHEER KEMP!
„NOVÉ MÍSTO – NOVÝ PROGRAM“ 
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V termínech od 4. do 7. srpna 2013, a od 8. do 11. srpna 2013 se opět uskuteční cheerleadingem nabyté FCC kempy! První termín je určen pro účastníky mladší věkové kategorie (peewees a junior), druhý  pro starší, zejména kategorii senior. 
( Do programu týmových kempů je tradičně zařazena výuka techniky skoků, pohybů, pyramid, pokřiků, choreografie, a mnoho dalších technik cheerleadingu. Po večerech se dozvíte něco z teorie, příběhů samotných instruktorů, historie a zajímavosti cheerleadingu a další. Školiteli jsou profesionální instruktoři cheerleadingu, zkušení cheerleaders a trenéři z USA, a doplňují je členové Czech National Cheer Teamu! Zahraniční instruktoři jsou součástí FCC organizace – Fellowship of Christian Cheerleaders. Nenechte si letošní kempy ujít! 
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Předběžný program kempu*
1. den - trénink 14-17h – večeře – trénink 19-21h

2. den - trénink 8-12h – oběd - trénink 14-17h – večeře – trénink 19-21h

3. den - trénink 8-12h – oběd - trénink 14-17h – večeře – trénink 19-20h

4. den - trénink 9:30-12h – oběd 

* Upozornění: u prvního kempu bude kráceno cca o 2h denně 

( Představujeme Vám nové místo konání FCC kempů!
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Po několika letech jsme se rozhodli pro změnu lokality a našli jsme pro Vás atraktivní místo konání letních cheer kempů, v malebném městečku Brandýs nad Labem, ve SPORTCENTRU Brandýs n. Labem! 
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Samotní účastníci kempu budou ubytováni v pohodlných pokojích s vlastním sociálním zařízením a pevným lůžkem pro všechny! Samozřejmostí je plná penze v místě. Novinkou jsou sportovní kryté tréninkové haly přímo v hotelu! V nepřízni počasí tedy nemusí sportovci vůbec ven! Venkovní tréninkové prostory se nachází v bezprostřední blízkosti hotelu , max. 100m.  Bonusem, který bude možné využít, je krytý bazén přímo v hotelu! Městečko a pětiminutová pěší vzdálenost zajišťuje též i základní služby (potraviny, lékárna, drogerie, atd.).
Více info naleznete na www.sportcentrumbrandys.cz
CENOVÉ PODMÍNKY
( Cena jednoho kempu činí 2 900,- Kč za osobu  bez ohledu na datum zaslané přihlášky. Cena zahrnuje ubytování, stravu a výukové lekce.
Pro členy ČACH nabízíme následující zvýhodněné cenové podmínky:

· zaslání přihlášky do 28. dubna 2013, platí celková cena za osobu 2 500,- Kč

· zaslání přihlášky po 28. dubnu 2013, platí celková cena za osobu 2 700,- Kč

Členství  u ČACH bude předem, popř. při příjezdu ověřeno (platný registrační průkaz ČACH).

ICC poskytne slevu osobě, která se zúčastní obou kempů výši 300,- Kč na druhý kemp.

ICC poskytne slevu trenérovi týmu ve výši 500,- Kč na jeho osobu za podmínky, že v týmu (věkově odděleném – peewees, junior, senior)  bude více než 10 osob.
PLATEBNÍ PODMÍNKY 

( Je povinné zaplatit na základě vystavené faktury nevratnou zálohu ve výši 1 000,- Kč  za přihlášenou osobu, a to v rámci týmové platby na bankovní účet ICC č. 244077522/0300.  Faktura bude vystavena na základě obdržené přihlášky a bude Vám zaslána elektronicky. Doplatky budou vybírány na místě v hotovosti při registraci v den příjezdu na kemp anebo je též možné zaplatit bankovním účtem na základě vyžádané faktury.
NOVINKY z loňského kempu i aktuální!

( Celá koncepce kempu je více zaměřená na intenzivní týmovou přípravu se soustředěním se na soutěžní cíl Vašeho týmu, tedy nejlepších možných dosažených výsledků na soutěži.

( Na seniorském kempu jsou některé tréninky časově prodlouženy pro získání více prostoru práce s týmy a individualisty.

( Na jednom kempu se bude učit jeden tzv. „voiceover“, tedy pokřik do hudby. Žádný kempový dlouhý, ani krátké sidelines se během kempu vyučovat nebudou.

( Šest až osm cheer „osmiček“ pro seniorský a čtyři pro peewees kemp. Dále pak dvě  taneční sestavy (jednodušší a obtížnější).

( Během kempu se naučíte jednu cheer sestavu na hudbu, která vás bude provádět celým kempem a která bude postavena na bázi soutěžní sestavy.

( Stuntové a pyramidové lekce budou nově rozděleny, mimo začátečníků a pokročilých, do těchto jednotlivých sekcí: Příprava a drily na stunty, Přechody, Vzestupy/Sestupy, Basket Tossy a Pyramidy.
( Akrobacie bude NOVĚ vyučována v samostatné lekci určené pro všechny účastníky kempu – rozdělená na začátečníky, středně pokročilé a pokročilé a bude prováděna na CHEER ploše!
( Volitelné lekce, které budou probíhat zároveň, budou taneční sestavy vedle Partner Stunts.
( V sekci skoků se zejména u senior kempu budete věnovat kombinacím několika skoků 
či akrobacií. U mladších cheerleaders bude soustředěno na týmovou synchronizaci.
( Součástí kempu bude i certifikované školení trenérů! Pokud trenér bude účasten na všech předepsaných lekcích určených pro trenéra, bude mu vystaven Certifikát o absolvování školení trenéra. Školení trenérů bude do programu kempu zapracováno tak, aby neubíralo trenérovi další čas - budou organizována během té doby, co s týmy bude pracovat FCC instruktor.
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