                                     KRAJSKÝ  PŘEBOR  MLADŠÍCH  ŽÁKU
                                          MISTROVSKÉ  UTKÁNÍ  21.8.2010
                                            Hrádek nad Nisou   -   FC Nový Bor
                                                           1  :  3    ( 0 : 2 )

První naše utkání v kategorii mladších žáků na celé hřiště jsme zajížděli do Hrádku nad Nisou.
Úvodní minuty patřily domácím,kdy si vytvářeli několik šancí a mnoho střel likvidoval náš gólman Rajtmaier. Poté jsme se převzali iniciativu a hrálo se ve středu hřiště a začali jsme si vytvářet i gólové šance.První velkou a nebezpečnou střelu vyslal Janda v 10 min,kterou domácí brankář bezpečně chytá.

Náš tlak se stupňoval a to také vedlo k první naší brance,kdy se v 17  minutě k nařízenému přímému kopu ujímá hráč Baťka a přesnou a prudkou střelou z 20 metrů  posílá náše  mužstvo do vedení 0:1. Dále jsme hráli se zabezpečené obrany kde svojí úlohu plnily na výbornou hráč Kašubiak,Procházka a Holubec.
Ve 32 min. pak zvyšuje naše vedení hráč Křenek,kdy doslova prostřelil celou obranu domácích a z úctihodných 25 metrů rozvlnil síť domácí branky.První poločas končí s naším vedením 0:2.

Do druhého poločasu jsme nastoupily v nezměněné sestavě a hrálo se téměř ve středu hřiště.Ve 40 min. si připisuje výborný zákrok náš gólman,kdy včasným výběhem kryje na hranici velkého vápna míč po samostatném úniku domácího hráče. Po necelé minutě se situace opakovala a však našemu gólmanu stačil domácí hráč udělat kličku a pak už nebyl problém zakončit do prázdné naší branky.Domácí tedy snižují na 1:2.Naše  mužstvo však nepřipustilo větší tlak  domácích a hájit jednobrankový náskok a tak v 55 min.se ve skrumáži před domácí brankou nejlépe zorientoval hráč Ramisch a zvyšuje na konečných 1:3. 
Do prvního zápasu jsme  vstoupily výborně a to také především hráčů,kteří doplnili naše mužstvo.

Za to je také nutné jim poděkovat. 
Branky : Baťka Zdeněk, Křenek Libor, Ramisch Richard
Trenér: Plichta Martin
Asistent tr. Šešina Miroslav,Bálek Josef
Ved.družstva: Plichta Martin 
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