Kralice nasázely Losinám pět branek!

Středa, 9. březen 2011





Kraličtí (v modrém) se na jarní část připravují velmi intenzivně.

Zábřeh - I v dalším přípravném utkání pokračovali Kraličtí v kanonádě. Tentokrát nasázeli pět kousků Velkým Losinám.

Na umělé trávě v Zábřehu na Moravě se pod světly utkali dva rivalové z Olomouckého KFS. Kraličtí do poločasu dvakrát inkasovali, aby po změně stran výsledek rezolutně otočili. V sestavě se objevila další nová tvář - Josef Pančochář, který se hned uvedl gólem.

 
Velké Losiny - FC Kralice na Hané 3:5 (2:0)
Branky Kralic: Valtr, Dostál, Matula, Kolkop, Pančochář. 
Sestava Kralic: Kofroň - O. Petržela, Kocourek, Vala, Kolkop - Kratina, Růžička, Pančochář, Matula - Vybíhal, Dostál. Střídali: Valtr, Suchomel. Trenér: František Jura.

Kralický úvodní nápor skončil paradoxně inkasovanou brankou z penalty za sražení hráče v brejku. Obdobně skórovali Losinští i podruhé, tentokrát z trestného kopu. „Soupeř se dostal dvakrát za polovinu a prohrávali jsme 0:2! My jsme měli tři loženky a nic!“ durdil se nad bídnou koncovkou Jura. To co se nedařilo v první půli přišlo zkraje druhé. „Vletěli jsme na ně a rychle otočili na 4:2. V těchto fázích jsme jasně dominovali, dalo se na to dívat,“ pochvaloval si klapající souhru kralický trenér. Další triviální obranná chyba však znamenala snížení na rozdíl jedné branky a Kraličtí se strachovali o výsledek až do konce. „Směrem dopředu to bylo výborné. Defenzíva je o něčem jiném. Děláme spoustu školáckých chyb,“ uzavřel František Jura.

Generálku na start jarní soutěže absolvují Kraličtí v sobotu 12. března v Boskovicích. Výkop ve 14:00 hodin!  

