Kralice vládnou okresu i kraji. Určice v derby nevzdorovaly

Sobota, 9. duben 2011





Hotovo - 3:0!

Kralice na Hané - Vzájemný střet dvou odvěkých regionálních rivalů byl jednoznačnou záležitostí. Domácí Kralice svého soka přehrály ve všech směrech a po výhře 3:0 se drží v čele krajského přeboru!

Bezkrevný výkon Určic na jedné a fotbalová radost na straně druhé. Takovým způsobem proběhlo ostře sledované derby, kterému přihlíželo na pětset diváků!

Režii utkání dal úvod. Ve 4. minutě zakroutil Ondřej Žáček volný kop přímo do šibenice a odstartoval tak permentní herní nadvládu svého celku. Přestože skončil poločas jen jednobrankovým vedením Kralic, o tom kdo, že je pánem na hřišti nebylo nejmenších pochyb. Za přijatelné manko totiž vděčili hosté jen svému gólmanovi. 

Změna nenastala ani po změně stran. Když zkraje druhé půle umístil k tyči odražený míč Poláček a bylo vymalováno!  Dvacet minut před koncem pak zopakoval svou gólovou parádu z totožné pozice a situace Žáček a hosté mohli na trávník vhodit ručník. K jejich štěstí však byli domácí v koncovce hodně lehkovážní a další míče do jejich sítě nenasměrovali.

Kralické pozápasové oslavy byly navíc umocněny zprávou z Hranic. Jeden z největších postupových konkurentů podlehl Velkým Losinám 0:2. Dvoubodový závěs tak udržel jen Přerov, který si doma poradil s Hněvotínem 2:1. 
Ohlasypřímých účastníků a komentáře zajímavých osobností z kralického hlediště připravujeme do tištěného vydání TÝDENÍKU Prostějovska, které vyjde ve středu 13. dubna. Hodnocení trenérů obou celků bude doplněno v průběhu neděle 10. dubna
