Kralice ulovily velkou rybu. K postupu je potáhne Roman Janoušek!

Pondělí, 21. březen 2011





Roman Janoušek se po příchodu do Kralic směje...Foto: Zdeněk Vysloužil

Kralice na Hané - To co se ve fotbalových kruzích šuškalo dostalo reálné kontury. Kralice pošilhávající po postupu vyšperkovaly svůj kádr vskutku exkluzivním způsobem. V jarní části by měl jejich střeleckou káru táhnout autor třiatřiceti ligových branek Roman JANOUŠEK! Odchovanec Cholupic, který se vyučil fotbalovému řemeslu v pražské Slavii a v lize nastupoval za Hradec Králové, Opavu, Drnovice, Liberec, Plzeň a Viktorii Žižkov, bude na sklonku své kariéry pro kralický kádr nespornou posilou. Vždyť byl v loňské sezóně nejlepším kanonýrem divize B, v dresu Viktorie Jirny!

Napadlo by Vás vůbec někdy, že se objevíte v Kralicích?
„Tak to by mě nenapadlo! Zavolal mi ale pan Pelta (majitel FK Jablonec a jeden z největších šíbrů českého fotbalu, pozn. red.), že taková možnost existuje a já souhlasil.“

Rozmýšlel jste se dlouho?
„Ani ne, tak tři dny. Hraji sice posledních šest let za Jirny (divize B pozn. red.), ale stejným způsobem jsem už vypomáhal k postupu na půl roku v Ovčárech.“

Není takové angažmá pro Vás trochu z ruky?
„Já jsem tady domluvený, že budu jezdit vždy na páteční trénink a pak zde přespím na víkendový zápas. Takže by to nemělo být zas tak časově náročné. Jsem pořád zaměstnancem pana Jíchy (šéf SK Viktorie Jirny), jako správce tamního fotbalového areálu.“

Nemrzí Vás, že jste odešel z mužstva, které jednoznačně vede tabulku do týmu, který nemá nic jistého? Můžete tak přijít o postupové oslavy…
(úsměv) „V Jirnech žádné velké oslavy nebudou. Už bychom to tam vyhráli třetí rok za sebou. Vždycky vyhrajeme a pak nepostoupíme.“ (smích)

Myslíte si tedy, že v případě kralického postupu budou ty oslavy jiné? Jdete sem s tímto cílem?
„Pan Pelta mi říkal, že je potřeba Kralicím pomoct k postupu. Doufám, že se to tedy podaří.“

Hrál jste vůbec někdy krajský přebor?
„Hrál. Když jsem skončil na Žižkově, tak jednu sezónu v Cholupicích.“

Jaký je podle Vás výkonnostní rozdíl mezi divizí a KP?
(zamyslí se) „Tak to těžko odpovím. V Jirnech bylo totiž úplně jiné mužstvo. My jsme soupeře přehrávali zkušenostmi a kvalitou. Kdo se podívá na sestavu, tak mu to musí být jasné. Tady je mladé mužstvo, takže hraje úplně jiný fotbal.“

Vnímáte, že na Vás bude upřena obrovská pozornost?
„Teď už si to tak vůbec neberu. V osmatřiceti už je to jiné. Samozřejmě, že když přijde starší hráč do nižší soutěže, tak si ho soupeři všímají. Ale to samé už bylo v Jirnech, taky na nás nikdo moc nebral ohledy.“  

Nemusel jste Kralice hledat na mapě?
„To zase ne. Vím, že odtud pochází Vlasta Petržela, který mě vlastně vytáhl do velkého fotbalu. On totiž tenkrát hrál za Cholupice a já tam trénoval jako žák. Vlasta mě tehdy dostal do Slavie. Takže se to vlastně pěkně protočilo. Já teď budu hrát za jeho rodnou obec, stejně jako tenkrát on za moji. Největší fór je v tom, že on o tom ještě neví!“ (úsměv)

Jaká byla vůbec reakce od vašich kolegů v Jirnech na to, že jdete do Kralic?
(smích) „Hodně překvapivá. Mára Kincl doslovně říkal ´to snad není pravda, já se na to tady vy… taky!´ Něco podobného vyřknul i Jarda Jindráček. Jestli se mi zde bude líbit, tak jim doporučím, aby to zde taky zkusili.“ (znovu smích)

Hrál jste vůbec někdy v kariéře v Prostějově?
„Hrál. Když mi bylo 17, tak s reprezentací proti Rusákům. Pamatuji si to proto, že jsme vyhráli 2:1 a já dal góla. Toho druhýho nějakej Pavel Nedvěd…“

Vy jste toho v lize prošel celkem dost. Na kterou štaci vzpomínáte nejraději?
„Asi na Viktorku Žižkov. Tu sezónu, kdy jsme měli titul na dosah a chybělo nám jen pět minut… To bylo šílený! (Žižkov prohrál se Slavií a na první místo šel Liberec, na druhé Sparta…, sezóna 2001/2002 pozn. red.). Takové zklamání jsem ve fotbale nikdy nezažil. Celkově jsem byl ale spokojený úplně všude, na žádný klub nemám zlé vzpomínky.“

O tom ztraceném titulu se vedlo hodně diskuzí. Cítil jste tehdy jako hráč, že nebylo všechno v pořádku?
„Já dodnes nevím. Určitě tam něco špatného cítit bylo, ale spíš v těch předcházejících zápasech… Zrovna v tomhle posledním opravdu nevím. Mně to nepřišlo. Takhle to zrežírovat, abychom dostali gól pět minut před koncem, to nejde. Navíc by nám nakonec k titulu stačila remíza, to ovšem nikdo nevěděl. Na druhé straně, tlaky tak čtyři, pět kol před koncem, abychom nevyhrávali opravdu byly…“

Na několik let jste z těchto tlaků v Jirnech vypadl. Přicházíte ovšem do soutěže, ve které jsou na postup minimálně tři velcí kandidáti…
„To k fotbalu patří. S tím počítám, že se budou dít zajímavé věci.“ Zdeněk Vysloužil

 

Stojí za tím TK PLUS!

Jak se vůbec ocitla posila takového kalibru z dalekých Čech až v neznámém klubu na Hané? Všechno spískala marketingová agentura TK PLUS a doladil sportovní ředitel 1. SK Prostějov a současně i trenér FC Kralice František Jura. „Dostal jsem kontakt a doporučení na pana Peltu a oslovil jsem ho s žádostí jestli by nám nemohl pomoct. Po nějakém vzájemném jednání došlo k tomu, že bude na jaře hrát za Kralice borec, který má v nohách okolo tříset ligových zápasů. My jsme rádi, že to tak dopadlo a mně nezbývá než panu Peltovi poděkovat, že to co slíbil, tak nakonec splnil,“ pochvaloval si korektní jednání zkušeného fotbalového šíbra František Jura, jenž jedním dechem dodává: „Kluby formátu Kralic nebo 1. SK Prostějov by na takovou transakci neměly finanční potenciál. Vše zaštiťuje agentura TK PLUS, která tímto způsobem pomáhá prostějovskému fotbalu.“
Posílením kralického mužstva tedy dochází na dříve v TÝDENÍKU Prostějovska (č. 5/2011) citovaná slova spolumajitele TK PLUS Miroslava Černoška. „To co bude potřeba k rozjezdu projektu mládežnických tříd jsem ochoten udělat. Jestli k tomu bude potřeba divizní mužská soutěž v tuto chvíli nevím. Ale cokoliv se bude týkat pomoci mládežnického fotbalu mě nenechá lhostejným,“ vyjádřil se k případným fotbalovým aktivitám v Prostějově tenisový boss.

Angažováním bývalého ligového kanonýra tedy TK PLUS Kralicím výrazně pomohla. Předpokládaná zteč divizních bran už tedy leží jen na trávníku. Kádr na to rozhodně Kraličtí mají! (zv) 

