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MICHAEL RESLER

Česká Třebová – xxxxxxxxxxx

1. kolo – vyřazovací zápasy:

7(2)-10(2)HW Veterans Česká Třebová – PaPoS Česká Třebová
0:2 (0:1, 0:1)

Góly: Petr Číp 2. Asistence: Petr Kopecký 2. Rozhodčí:  Josef Halbrštát, Zdeněk Kříž. Vyloučení: 2:3.

8(2)-9(2) Kačeři Kerhartice – Qanto Bystřec


6:5 PN (2:3, 3:2) 1:0
Góly: Michal Strnad ml. 2, Martin Motl 2, Lubomír Čurda 2 – Martin Tomeš 2, František Hrdina ml. 2, Jiří Plhák ml. Asistence: Milan Fišer 2, Ivan Horský, Martin Motl, Stanislav Blažek – František Hrdina st., Jan Hrdina, Karel Šilar, Martin Tomeš. Rozhodčí:  Josef Halbrštát, Zdeněk Kříž. Vyloučení: 0:2.

4(2)-5(2)TJ Sokol Česká Třebová – HC Opatov



3:4 (2:3, 1:1)

Góly: Vít Kotoulek 3 – Radek Vašátko st. 2, Radek Bureš, Zdeněk Vostřel st. Asistence: Tomáš Ráb – Radek Vašátko ml. 2, Zdeněk Vostřel ml., Tomáš Mrštný. Rozhodčí:  Josef Halbrštát, Filip Maršík. Vyloučení: 4:6.

3(2)-6(2) LDM Česká Třebová – CZ Loko Česká Třebová

3:5 (1:3, 2:2)

Góly: Dalibor Novák ml., Robert Rybka, Libor Gremlica – Tomáš Slezák 2, Martin Fajfr, Milan Hejč st., Pavel Šimek. Asistence: Libor Šplíchal, Ondřej Novák, Daniel Broulík – Marek Kalivoda 2, Milan Hejč st., Tomáš Havránek. Rozhodčí:  Josef Halbrštát, Filip Maršík. Vyloučení: 3:1.

9(1)-2(2)Lomax Česká Třebová – Trolejáři Česká Třebová

6:2 (2:1, 4:1)

Góly: Martin Hapala st. 3, Radim Dlouhý, Jiří Nešický, Martin Krása – Marek Ducháček, Martin Kuta. Asistence: Michal Urban, Martin Hapala st., Roman Juřík, Libor Hons – Lukáš Kašpar, Dušan Pojezný. Rozhodčí:  Josef Halbrštát, Filip Maršík. Vyloučení: 6:3.

10(1)-1(2) Rydo Česká Třebová – Vespa Česká Třebová

2:6 (1:2, 1:4)

Góly: Emil Fečko, Ladislav Křivohlávek – Petr Stránský, Michal Smola st., Jaromír Langr, René Andrle, Michal Smola ml., Martin Šmíd. Asistence: Radim Řehák, Miroslav Dlouhý – Radim Matoušek 2, Leoš Blažek 2, Pavel Kulhavý, René Andrle. Rozhodčí:  Josef Halbrštát, Filip Maršík. Vyloučení: 2:2.

5(1)-8(1) Proplast Ústí nad Orlicí – Flyers Česká Třebová

8:0 (5:0, 3:0)

Góly: Petr Šána 3, Filip Večeř 2, Petr Fikejz, Jiří Trnka, Radek Morkes. Asistence: Jiří Trnka 2, Radek Morkes, Petr Fikejz, Libor Doležal, Miroslav Váně, Filip Večeř, David Babák. Rozhodčí:  Josef Halbrštát, Filip Maršík. Vyloučení: 5:6, navíc Milan Gremlica (Flyers Česká Třebová) – 10 minut osobní trest.

7(1)-6(1) HC Němčice – Eukanuba hokej Česká Třebová

0:3 (0:1, 0:2)

Góly: Petr Voleský, Radek Palán, Martin Voleský. Asistence: Petr Voleský 2, Michal Papáček. Rozhodčí:  Josef Halbrštát, Zdeněk Kříž. Vyloučení: 2:1.

2(1)-3(1) HC Třebovice – Typos CZ  Česká Třebová


1:3 (0:1, 1:2)

Góly: Zdeněk Vytlačil – David Karpíšek, Dušan Kvapil, Jarmil Konečný. Asistence: Tomáš Sirový – Dušan Kvapil, Bohuslav Řehák, Jan Zahálka ml. Rozhodčí:  Jiří Veselý -  Josef Halbrštát, Petr Vašátko. Vyloučení: 4:5.

1(1)-4(1) Krajánci Ústí nad Orlicí - Devils Česká Třebová

3:1 (1:0, 2:11)

Góly: Michal Bohatý, Pavel Musil, Lukáš Heřmanský – Lukáš Deml. Asistence: Michael Resler, Lubomír Nespěšný, Michal Bohatý. Rozhodčí: Jiří Veselý -  Josef Halbrštát, Radekl Vašátko. Vyloučení: 3:4, navíc Pavel Musil (Krajánci) – 5 + OK.

2. kolo – vyřazovací zápasy:

Finále 19-20
HW Veterans Česká Třebová – Qanto Bystřec



0:2 (0:1, 0:1)

Góly: Martin Dušek 2. Asistence: Michal Ordoš, Karel Šilar. Rozhodčí: Michal Smola, Zdeněk Kříž. Vyloučení: 3:3.

Finále 17-18
PaPoS Česká Třebová – Kačeři Kerhartice



4:6 (1:2, 3:4)

Góly: František Botek, Petr Číp, Petr Kopecký, Pavel Urban – Michal Strnad ml. 3, Stanislav Blažek 2, Rostislav Ondráček. Asistence: Josef Hošpes, Ondřej Wiedermann, Pavel Fiala, Petr Číp – Milan Fišer 2, Lubomír Čurda. Rozhodčí: Michal Smola, Zdeněk Kříž. Vyloučení: 3:4.

Finále 15-16
LDM Česká Třebová – TJ Sokol Česká Třebová



1:4 (0:1, 1:3)

Góly: Robert Rybka – Tomáš Ráb 2, Martin Kareš 2. Asistence: Dalibor Novák ml. – Vít Kotoulek 3, Roman Beránek. Rozhodčí: Michal Smola, Zdeněk Kříž. Vyloučení: 4:5.

Finále 13-14

CZ Loko Česká Třebová – HC Opatov




6:8 (3:1, 3:7)

Góly: Milan Hejč st. 4, Pavel Šimek, Josef Pácl – Zdeněk Vostřel ml. 3, Tomáš Mrštný 2, Radek Bureš, Radek Vašátko st., Jaroslav Petrůň. Asistence: Marek Hejč 2, Martin Fajfr 2, Tomáš Havránek – Zdeněk Vostřel ml. 2, Jaroslav Petrůň 2, Milan Broulík 2, Radek Vašátko ml., Tomáš Mrštný. Rozhodčí:  Michal Smola. Vyloučení: 3:4, navíc Zdeněk Vostřel ml. – 10 minut osobní trest..

Finále 11-12
Trolejáři Česká Třebová – Rydo Česká Třebová



2:5 (0:3, 2:2)

Góly: Ondřej Prejsler, Tomáš Doubrava – Ladislav Křivohlávek 2, Zdeněk Bílý, Roman Lédr, Emil Fečko. Asistence: Nikdo – Zdeněk Bílý, Jaroslav Kroulík, Ladislav Křivohlávek, Emil Fečko, Petr Kovář. Rozhodčí:  Libor Slavík, Zdeněk Kříž. Vyloučení: 0:3.

Finále 9-10
Lomax Česká Třebová – Vespa Česká Třebová



3:2 (3:0, 0:2)

Góly: Milan Tomeš 2, Martin Hapala st. – Radim Matoušek, Jaroslav David. Asistence: Radim Dlouhý 2, Milan Tomeš – Jakub Klimeš, Petr Kalousek st.. Rozhodčí: Libor Slavík, Zdeněk Kříž. Vyloučení: 1:0.

Finále 7-8
Flyers Česká Třebová – HC Němčice



2:1 PN (1:0, 0:1)  1:0
Góly: Roman Mastík, Tomáš Bělka – Ladislav Jandík. Asistence: Petr Blažek – Lubomír Neugebauer. Rozhodčí:  Josef Halbrštát, Michal Smola. Vyloučení: 6:6.

Finále 5-6
Proplast Ústí nad Orlicí – Eukanuba hokej Česká Třebová

7:3 (4:1, 3:2)

Góly: Filip Večeř 3, Petr Šána 2, Václav Mlynář, Jiří Trnka – Karel Melichar 2, Radek Palán. Asistence: Petr Fikejz 2, David Babák 2, Miroslav Pachl, Jiří Trnka – Tomáš Pirkl, Martin Voleský. Rozhodčí:  Josef Halbrštát, Michal Smola. Vyloučení: 1:1.

Finále 3-4

Devils Česká Třebová – HC Třebovice



3:4 PN (1:0, 2:3)  0:1
Góly: Ondřej Mistr 3 – Zdeněk Vytlačil, Tomáš Jiruf, Tomáš Mikulecký, Václav Karban. Asistence: Vladimír Deml, Jaroslav Kopecký, Jiří Pávíček – Martin Chadima, Zdeněk Šmerda, Josef Mastík. Rozhodčí: Jiří Veselý - Josef Halbrštát, Radek Vašátko. Vyloučení: 1:3.
Finále 1-2 

Krajánci Ústí nad Orlicí – Typos CZ Česká Třebová


5:0 (3:0, 2:0)

Góly: Lukáš Heřmanský 2, Tomáš Rozlílek, Michal Bohatý, Michal Schlögl. Asistence: Karel Mifek 2, Josef Crha, Michal Bohatý, Lukáš Heřmanský. Rozhodčí:  Jiří Veselý - Josef Halbrštát, Radek Vašátko. Vyloučení: 3:4.

