Medardovský turnaj 9. 6. 2012
V sobotu 9. 6. 2012 jsme se opět sešli na akademii v Nebeské Rybné. Na turnaj se přihlásili tři junioři, jedna žena a třináct mužů, z nichž bylo pět přátel ze sousedního Polska.

Ráno to vypadalo, že Medard dostojí své pranostice a skutečně kápne. Postupně se ale obloha v průběhu turnaje měnila ze zatažena až na polojasno a mírně se oteplovalo. Hřiště bylo po nočním dešti mokré a greeny byly pomalejší. Jinak bylo hřiště v dobré kondici. Dokonce i krtci umírnili svoji činnost a krtinců bylo minimální množství. Hrálo se na devítijamkové variantě na dvě kola.
Turnaj byl zahájen ústním kanon-startem, protože jsem opět v přípravách zapomněl přibalit potřebnou pyrotechnickou výzbroj. Vzhledem k malému počtu hráčů, byl turnaj odehrán velmi rychle. Dokonce tak rychle, že nestačil rozmrznout připravený guláš. Po skončení jsme se pustili do ohřívání guláše. Vzhledem k jeho mínusové teplotě a dlouhé pauze, která nás neplánovaně čekala, jsme provizorně zorganizovali soutěž v přesnosti odpalu s tee. Hrálo se na jamce č. 9. Podmínkou bylo zasáhnout green a následně se měřila vzdálenost míčku od vlajky. Protože v prvním kole nikdo nezasáhl green, tak se celá soutěž mohla v klidu opakovat. Času bylo dost, protože guláš stále nespolupracoval. Ve druhém kole zasáhli green dva hráči. Byli to Jakub Kaplan a Wlodek Jakubowski. Muselo nastoupit přesné měření, protože nebylo jasné, kdo je blíže vlajce. V průběhu přeměřování došla zpráva, že guláš je konečně v provozní teplotě. Po měření se stal vítězem této vložené soutěže přítel z Polska Wlodek Jakubowski o 35 cm před Jakubem Kaplanem.
Po občerstvení byly vyhlášeny výsledky a předány poháry a ceny. Protože do večera bylo ještě velmi daleko, tak byla vložena další soutěž a to o nejdelší odpal železem č. 5. Tuto soutěž vyhrál Lukáš Hůlka nástřelem něco okolo 170 m.

Doufám, že si turnaj všichni užili jako já. Celý den se nesl v duchu přátelské a pohodové atmosféry.
Závěrem musím poděkovat Lucii Březkové, která se starala o občerstvení a nakonec po nás ještě vše uklidila. Výsledky jsou k dispozici na našich webových stránkách. Polským přátelům se omlouvám, pokud jsem zkomolil pravopis jejich jmen.
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