26.8.2012 STARŠÍ PŘÍPRAVKA - 1.kolo Krajského přeboru
Jaroměř - Javorka 0:7(0:2)                                                                                                                                                Jaroměř – Hořice 0:5(0:3)                                                                                                                                                 Jaroměř – Dvůr Králové n/L 0:2(0:1)
Sestava:  Horčička, Kudrnáč, Kuna, Molnár, Štohanzl, Vach, Chroust Babušík, Báno, Puška, Skalický, Jahelka
V neděli 26. 8. 2012 jsme zajížděli k prvním zápasům nové sezony do Dvora Králové n/L, kde jsme se postupně utkaly s týmy Javorky Lázně Bělohrad, Jiskry Hořice a domácího Dvora Králové n/L. Již nekompletní sestava, kdy takřka polovička týmu je rozjetá po Evropě na konci prázdnin a k tomu nečekaná zranění, která nás zaskočila, nevěstila nic dobrého. A tak zbytek kluků jsme musely doplnit pomocníky z mladší přípravky. 
První zápas proti Javorce to pouze potvrdil, nesehranost a možná i trochu lenosti, kde jsme byly vždy později, vedlo k hrozivému, leč ještě milosrdnému výsledku. Ve druhém zápase proti Hořicím, byly vidět již náznaky, že někteří z kluků pochopily, co se po nich chce, leč hra týmu jako celku není o jednotlivcích a tak opět se na nás hrnuli útoky jeden za druhým a byly otázka času, kdy inkasujeme a kolik. Do třetího zápasu se Dvorem jsme nastupovaly s odhodlání si již zahrát fotbal, ale opět neplnění daných úkolů nás sráží, kdy kluci jsou zjančený a nepodrží míč, nepřihrají, a když, tak o přesnosti nemůže být ani řeč. A tak závěrečný sumář je hrozivý - 3 porážky, nevstřelený gól a tragická předvedená hra.
.
