FATRA NAPAJEDLA - FC KRALICE 4:4 (3:2)

 Čechmánek - Šmíd(15. Pořízka), Kocourek, Dočkal, Kratina(55. Kaděra) - Valtr,
 Mazouch, Růžička, Poláček(55. Matula) - Borovský(46. Lehký), Dostál
 
 branky Kralic: Mazouch 2, Valtr, Dostál 
 
V Sobotu 12.2. 2011 čekal na Kralice divizní soupeř z Napajedel. Hrálo se na umělé trávě v Otrokovicích. Ještě před výkopem museli řešit Kraličtí nepříjemnou otázku se zraněním brankáře Kaštila a protože Kofroň byl z osobních důvodů omluven, neměl kdo do brány nastoupit. Pomoc na poslední chvíli zajistil manažer kralických Ladislav Dudík, který využil svých kontaktů a narychlo byl povolán Denis Čechmánek, bratr bývalého hokejového reprezentanta Romana Čechmánka, který nastupuje právě za Otrokovice v 1.A třídě. Úvod utkání vyšel lépe domácím, kteří během prvních pěti minut dokázali vstřelit dvě branky. Obě padli po individuálních chybách kralické obrany, když vlastním nedůrazným přístupem nechali útočníkům soupeře až příliš volného prostoru. Kralice ovšem nesložily po tomto hrůzostrašném úvodu zbraně a postupně hru vyrovnali a zhruba od 15min. ji zcela ovládli. Jediným kazem zlepšené hry bylo brankové vyjádření. Postupně své šance v první půli nedokázaly proměnit Borovský, Dostál, Valtr a Poláček. Domácí se dostávali před bránu Čechmánka sporadicky, ovšem z jedné takové šance vstřelili třetí branku. "Stav 3:0 neodpovídal dění na hřišti a já si velmi cením toho, že jsme ještě do poločasu dokázali vstřelit dvě branky a vrátit se tak do zápasu". Do konce první půle ovšem Kralice dokázali vstřelit dvě kontaktní branky na 3:2. Obě branky vstřelil výborný Mazouch, který těžil z velmi dobrého výkonu celého mužstva. Nástup do druhého poločasu měli mírně lepší domácí, kteří se snažily vyrovnat herní obraz na hřišti. Jejich aktivní nástup se jim vyplatil a dokázali zvýšit svoje vedení na 4:2. Kralice potom znovu postupně ovládli hru a výsledkem bylo vyrovnání stavu. Třetí branku vstřelil Valtr, když se jeho střela z bezprostřední blízkosti odrazila od břevna do sítě a vyrovnání si vzal na starost Dostál, který přízemní střelou, která se od levé tyče ještě odrazila k pravé a skončila v síti, podtrhl svůj velmi dobrý výkon. 
"S předvedenou hrou jsem opravdu velmi spokojen. Hráli jsme takový fotbal, který si představuji. Plný pohybu, s aktivním napadáním a rychlým přechodem do útoku. Samozřejmě těch inkasovaných branek je moc, ale to je důsledek toho zaspaného začátku. Na tom musíme zapracovat".
Kaňkou na tomto utkání je bohužel ten fakt, že nám v Otrokovicích nějaký darebák vykradl šatnu. Několika klukům se ztratila finanční hotovost a jednomu hráči mobilní telefon. Jsem v kontaktu s vedením otrokovického klubu, který se bude snažit alespoň zamezit dalším takovým nepříjemnostem. Nevím ale, jestli nám někdo něco vrátí. 


