Procházka: Pro Konici Sigmáci nejsou, ale pro Kralice ano

Olomouc/Konice – S velkou nelibostí sledoval konický trenér Karel Procházka sestavu Kralic na Hané. Našel v ní totiž i své bývalé svěřence Pavla Hlocha a Lukáše Valu, které by bral všemi deseti. Zatímco jeho tým čeká lítý boj o divizní přežití, Kraličtí se hodlají zapojit do boje o postup do stejné soutěže. Začaly se tak objevovat spekulace, zda se Sigma Olomouc nechystá vyměnit spolupráci s Konicí právě za Kralice. 
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„Lukáše s Pavlem bych tady nejraději uvítal. Typově by se tu hodili, zájmy jsou ale asi jiné. Nevím, zda se nechystá výměna Kralic za Konici. Chceme hráče ze Sigmy a prý to nejde, protože nejsou. Pro Konici hráči ze Sigmy nejsou a pro Kralice ano. Jeden tým se potopí a druhý vyleze, to není žádné systémové řešení pro prostějovský fotbal,“ rozohnil se bezprostředně po utkání Procházka.

Osud Lipové prý v Konici nehrozí

Z napodobení Lipové, která po několika sezonách v MSFL spadla až do I. B třídy ale obavy nemá. 

„Tady je mládež a stále je odkud brát. Je tu plno mladých hráčů, dorostenců,“ vzpomněl Procházka Jana Smětáka, Martina Schöna, Vojtěcha Nakládala či Ladislava Bílého.

Sigma se brání

Úvahy o výměně ambiciózních Kralic za Konici vedení Sigmy okamžitě odmítlo. 

„Spolupracujeme se všemi kluby z okolí a nikoho neupřednostňujeme. Máme hostovací tabulky podle soutěže, do níž jdou. Jde i o vazby kluků ke klubům. S Konicí máme tradičně velmi dobré vztahy,“ vyvrátil spekulace šéftrenér mládeže a hlavní kouč juniorky Sigmy Olomouc Augustin Chromý.

Hráči tak podle něj odcházejí nejen do třetiligového Uničova a Zábřehu, ale také kupříkladu do Mohelnice, Kralic či Troubek. Právě o Troubkách se nejčastěji mluvilo jako o dalším působišti špičkového stopera Lukáše Valy. „Sám chtěl do nižší soutěže, protože by fotbal kvůli škole nezvládal. Možná nakonec upřednostní krajský přebor,“ vysvětlil důvody hráčova odchodu z Konice Chromý.

Připomněl též, že v Konici se velmi dobře pracuje s mládeží a několik žáčků přešlo právě do Sigmy. Na přestup opačným směrem se naopak v nedávné době vydali například Peter Kmecik s Radkem Řehákem.

Kučera brzdí emoce

Přílišné emoce brzdil i místopředseda konického klubu Jiří Kučera. „Budeme dál jednat, ještě je čas. Sigma se ještě nerozhodla a dříve své fotbalisty nechtěla dávat níž než do divize. Na srovnání kádru je dost času, do startu jsou ještě tři týdny,“ upokojil.

Současně přiznal, že mezi mančafty nemá konická kopaná pouze sympatizanty. „Ostatní kluby nás nejen kvůli zázemí nemají rády. Když mám peníze, můžu mít i druholigové hráče, ale touto cestou jít nechceme. Naším cílem je dělat fotbal pro radost, pro zážitky,“ doplnil Kučera.

Situace v Konici

I několik posledních týdnů před koncem přípravného období však Procházka stále neměl v kádru víc než jedenáctku akceschopných fotbalistů a zejména vlivem zranění si proti účastníkovi krajského přeboru zahrál osobně.

„Ota Cetkovský je nemocen, Pavel Křeček zraněný, Jarda Rus i Tonda Hradil jdou na operaci. Začlenit by se měl Laďa Koutek a v pondělí (předevčírem – pozn. autora) také Peťa Voral,“ vyjmenoval dočasné ztráty aktuálně hrající kouč. Přesto však věří, že v kabině ještě alespoň dvě nové tváře přivítá. Jednou z nich se s téměř stoprocentní jistotou stane Jan Blaha.

