Vážený pane,

obracíme se na Vás jménem týmu ženy B ve věci stížnosti ohledně organizace tréninků FBS Olomouc.

Náš tým čítá dvacet hráček a pravidelná účast na trénincích je minimálně patnáct hráček. Ačkoli platíme členské příspěvky, jež mají pokrýt trénink dvakrát týdně na velké hale, což je při takovém počtu hráček pro uspokojivý trénink nutné, realizace poloviny našich tréninků je transferována na malou tělocvičnu Gymnázium Čajkovského, která je pro naše potřeby naprosto nedostačující.
Využití prostorů tělocvična Gymnázium Čajkovského je oproti pronájmu velké tělocvičny, jenž si hradíme, bezplatné. Ohrazujeme se tímto vůči tomu, že svým členským příspěvkem pokrýváme výdaje jiných týmů. Domníváme se, že na požadavek kvalitních tréninků máme právo i my, když z členských příspěvků pouze týmu ženy B je možné zaplatit pronájem velké haly dvakrát týdně.
Druhou připomínku máme vůči častému rušení tréninků týmu žen B, které probíhá bez náhrady. Bohužel jde o dlouhodobý problém, v měsíci listopadu letošního roku (2010) se tak stalo dokonce dvakrát, přičemž v obou případech šlo o tréninky ve velké placené hale a tato ztráta nám nebyla nijak nahrazena.
Žádáme, aby podobné případy byly ošetřeny kompenzací ve formě náhradních tréninků, nebo alespoň jako sleva na členských příspěvcích. 

Prosíme Vás tímto o vyjádření v této věci.
S pozdravem za tým B hráček

kapitánka Barbora Slezáková

trenér mužstva Vladislav Tuček
