Tišnov : Chrlice
Kolegar – Známka 10.

Březina – Po prvních dvou kolech si se našel a je to čím dál lepší. Začíná to v zadu jako dřív fungovat. Jen si lépe hlídat předstopery, aby ti tolik neutíkali do předu, ale jinak Martine nemám co dodat. Hodně slušný výkon. Známka 9.

Šmerek – První půlku si moc nestíhal. Dlouho ti trvá, než se zahřeješ na provozní teplotu. Zkus příště tu rozcvičku ve vyšším tempu, aby si se u toho i zapotil. Opravdu. Jinak tvůj standard, ale rád bych, aby ses dostal do formy, kdy jsme uvažovali, že budeš krajní záložník. K tomu to má daleko… Známka 8,5.

Harašta – Moc nevím jakou známku ti mám dát. Chvílemi máš zápas a vše, co se kolem tebe děje, uplně pod kontrolou a pak příjde desetiminutovka, kdy mám dojem, že seš uplně mimo… Před tou střelou, ve druhém poločase, jak si to přestřelil, si stál na půlce a hrál sis s nehty… To opravdu nechápu. Hary, Hary…. Kdyby si vydržel 90 minut koncentrace, tak bys byl nejlepší na hřišti. A střílej!!! Dostaneš se na velké vápno a místo střelby vymýšlíš přihrávku. Zbytečně!!! Známka 9

Zuska – Celý zápas super, paráda, jeden z nejlepších tvých zápasů vůbec a pak karta za kecy. Ale jinak tvůj nadstandard a doufám, že se stane standardem. Ta pozice na hřišti je dělaná přesně na tebe. Známka 9.

Svoboda – Jedno pozitivum to má. Obešlo se to bez karet… Patriku, nabídka na balon, chceš hrát, nabízíš se, roztahuješ to do stran… To je super! Tak to má být, ale jak je možné, že v přípravě si zahrál pár opravdu moc dobrých zápasů, přišla sezona a ty seš poloviční? Jedno bych tušil proč. Od té červené nechodíš tak často na trénink. Takže se vrať k tomu, jak si chodil v přípravě a věřím, že to zas bude dobré. Známka   5,5.
Oleks – Chyběl tomu jen gol. Oli, když tam na té své straně máš tolik místa a prostoru, zařvi si o balon. Chtěj víc hrát. Že ty se bojíš, že něco pokazíš? Tam ty akce se Šahyn, Ondrou… To bylo dobré. Jak říkám, jen branku to chtělo. A kraj zálohy je pro tebe zatím určitě lepší pozice než střed. Známka 8,5.
Šmíd – V triu s Dominikem a Harym jsem POPRVÉ, co jsem tady, viděl hrát střed hřiště v našem dorostu. Celá ta vaše trojka fungovala většinu zápasu parádně. Jen vám všem třem chyběla střelba. To musíme zlepšit. Představoval bych si od vás víc balonů do stran na záložníky. Hrajeme to stále moc přes zahuštěný střed. Ale taky mám dojem, že v každém zápase předvedeš nějaký zkrat. Tentokrát můžeš být hodně rád, že ten borec nemá zlomenou nohu a ty, že nemáš rudou a stopku. Ondro, důrazně ano, ale zároveň s rozumem… Známka 9.

Mykola – Já věděl, že půjdeš nahoru a i s balonem se to bude zlepšovat. Chválím tvé obrovské nasazení. Některé věci ještě přijdou s dalšími zápasy a něco si spolu vysvětlíme na tréninku. Mykolo, chválím! Známka 8,5.

Šahan – Po minulém týdnu jsme ještě půl hodiny před zápasem nevěděli, jestli tě postavíme do zápasu nebo ne. Musím říct, že to byla dobrá volba a jsem rád, že se ti konečně zadařilo. Uplně jiný výkon než minulý týden. Tentokrát jsem tě viděl rozdávat balony, nabíhat si, pomáhal si i bránit… Střelby bylo málo, ale ten roh byl kopnutý hodně slušně -) Za tenhle zápas moc chválím, ale zároveň se dost obávám, co předvedeš za týden. Pokud budeš hrát jako týmový hráč, budeš hrát jako včera, máme šanci udělat body i s Líšní. Známka 9.
Bednář – Poslední dva zápasy nic moc, Toníku… V obraně druhou půlku už dobrý, ale očekával jsem v útoku něco víc. Nemám žádné konkrétní výčitky, že by si něco pokazil, ale taky nevidím žádný super okamžik, že by si něco udělal extra dobře… Takový neslaný nemastný výkon… Já si tě prostě na hřišti moc nepamatuju…  A to je ukázka toho, že to bylo takové nijaké… Dej rameno do kupy a potrénovat. Ty starty na balon a vůbec výbušnost jsou dlouhodobě slabotka. Známka 8 (ale jen za obranu---já si opravdu nedovedu vybavit nic z toho, kdy si byl v útoku…)

Volf – U tebe je dlouhodobě problém v tom, že nejsi týmový hráč při zápase. Tentokrát to bylo o něco lepší, ale stále hraješ mnohem víc sám, než aby sis pomohl se spoluhráči. Šahy to pochopil a hrál jak by měl, ty stále ne. Chválím za snahu hrát a nabízet se, chválím i za častou střelbu. Nevadí, že nesedla ani jedna, ale bez střelby branku nedáme. Známka – 7,5

Banya – Vyříkáme si něco osobně. Známka 7,5.

Kožíšek – Tobě jednoznačně chybí trénink. Začínáš mít problémy už při přebírání míče a zpracování. Tohle u tebe nebývalo, když jsem tě viděl při přípravě. Pokud hodláš dál pokračovat v tom netrénování, budeš mít problém se prosadit a to kdekoli. Bohužel, Ondro. Měl si být posilou do útoku a to prostě zatím nejsi. Máš to v sobě, ale neumíš to prodat v zápase. Já tvrdím, že je to tím, že vůbec netrénuješ.  Známka 6,5

Šabata – Zasloužíš pochvalu, že vždycky jedeš na zápas, když si nikdy moc s námi nezahraješ  a dokonce tě dost často povolávám na poslední chvíli, když někdo vypadne. Známka nedám. Málo času na hřišti.

Borci, dobrých 70 minut jsme byli jasně lepším týmem. Tak jak za minulý týden berem remízu všemi deseti, tak včera to byla asi troch ztráta. Škoda neproměněných vyložených šancí ve druhém poločase, ale když budeme hrát nadále tak jako včera, branky začnou padat. Na ten fotbal se dalo dívat. Dvakrát se prohrávalo a vy jste pokaždé dokázali srovnat. To dokazuje, že chcete hrát a chcete dělat výsledky. Stále není pozdě jich dost udělat a body vybojovat a vlastní snahou a hrou se o ně zasloužit. Máme na to, porazit v neděli Líšeň!!!

Trenér B.

