Ještě v týdnu před konáním turnaje bylo avizováno, že se zúčastní osm mužstev, ale některé týmy z různých příčin na poslední chvíli účast odřekli, takže nakonec přijeli nově Volduchy, dva týmy Zbirohu, tradičně Prašnák a domácí Mlečice dali dohromady ještě mužstvo mladíků.

Rozlosování nám přisoudilo k prvnímu zápasu mladíky z Mlečic, s kterými jsme neměli problém a celkem jasně je přehráli, ale hned druhý zápas jsme hráli proti výborně hrajícím Volduchům a zápas to byl vyrovnaný s šancemi na obou stranách, a tak o našem vítězství rozhdl gól z penalty proměněný Klouzkem. Další zápas jsme hráli proti sousedům z Prašňáku a opět nezaváhali. Poté jsme těsně o jednu branku porazili tým Zbirohu sestavený Čučem a tak se podle výsledků ostatních mužstev rýsoval boj o první místo mezi námi a Kotvovým Zbirohem. Nakonec to tak dopadlo a poslední zápas turnaje vyústil v boj o prvenství, ale hodně svázaný taktikou, jelikož nám stačila i remíza, ale nakonec jsme prohráli v poměru 2:1, když jsme pouze snižovali.

Nejlepším hráčem turnaje byl zaslouženě vyhlášen Díba z vítězného týmu Zbiroha  a nejlepším brankářem Bobís z našeho týmu. 

JEDNOTLIVÉ  ZÁPASY 

Mlečice B - Mlečice A  0:9

Zbiroh Kotva - Prašný Újezd  5:1

Zbiroh Čučo - Volduchy  1:4

Mlečice B - Zbiroh Kotva  2:6

Mlečice A - Volduchy  1:0

Prašný Újezd - Zbiroh Čučo  0:1

Mlečice B - Volduchy  0:9

Mlečice A - Prašný Újezd  4:0

Zbiroh Kotva - Zbiroh Čučo  2:2

Mlečice B - Prašný Újezd  1:3

Zbiroh Kotva - Volduchy  1:0

Mlečice A - Zbiroh Čučo  2:1

Prašný Újezd - Volduchy  0:8

Mlečice B - Zbiroh Čučo  2:5

Mlečice A - Zbiroh Kotva  1:2

Po těchto výsledcích vznikla tato tabulka.

KONEČNÁ  TABULKA 

1. Zbiroh Kotva   16:6   13 bodů

2. Mlečice A        17:3   12 b.

3. Volduchy         21:3     9 b.

4. Zbiroh Čučo    10:10   7 b.

5. Prašný Újezd    4:19    3 b.

6. Mlečice B         5:32    0 b.

Poděkování patří všem zúčastněným hráčům i divákům, kteří vydrželi bez újmy v úmorném vedru a dále všem, kteří se podíleli na přípravě a organizaci letošního turnaje a jako obvykle kapele KROFKY, která opět nezklamala.

