Výsledky činnosti oddílu trampolín v r. 2008

Vážení příznivci odolského trampolínového sportu, v prosincovém čísle jsem sliboval ohlédnutí za výsledky oddílu v minulém roce. Brzy se uzavře již šestý rok naší činnosti. Za tu dobu jsme si postupně zvykali na specifika tohoto sportu a nyní lze říci, že jsme se plně stali platnými členy trampolínové komunity v ČR. Platí to jednak co do vybavení, jednak co do kvality tréninkového procesu, ale rovněž to začíná platit i z pohledu dosažených výsledků. O odolských trampolínách se ví a soupeři nás čím dál víc začínají respektovat.

Soutěží ve skocích na trampolíně je několikero druhů. Jednorázová mistrovství a přebory republiky a krajů, dlouhodobá celoroční soutěž Český a Žákovský pohár (5 závodů) a potom nemistrovská přátelská utkání.

Abyste si udělali představu o rozsahu tréninků a závodní činnosti, připravil jsem něco čísel a statistiky.

Základem solidních výsledků v každém sportu je pravidelný trénink. Následující tabulka názorně ukazuje, kolik které dítě v roce 2008 absolvovalo tréninkových jednotek (tmavé sloupce s údaji vpravo) a jaký podíl v procentech to činilo z celkového počtu možných tréninků (modré sloupce s údaji vlevo). Připomínám, že naše tréninkové jednotky trvají většinou 2,5 až 3 hodiny. Z grafu je vidět, že nejvíc tréninků měla Aneta Šulcová (173), což činilo 85% z celkového počtu. Menší počet u některých cvičenců vyplývá buď z jejich nemocnosti, nebo neúčasti na soustředěních, nebo také ze studijních důvodů. Dvě cvičenky také v průběhu roku odešly, jedna naopak začala až na podzim.
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O naší kompletní závodní statistice vypovídá následující velká tabulka. Jsou v ní uvedeny názvy jednotlivých závodů, kde jsme se účastnili, a pro každého závodníka, synchronní pár nebo družstvo také číslo udávající umístění a za lomítkem počet účastníků v kategorii. V buňkách se dvěma údaji pak horní znamená umístění v celkovém pořadí, dolní umístění v žákovské kategorii na Českých a Žákovských pohárech. Z tabulky je vidět, že někteří naši závodníci se umístili i na prvních místech. V jednotlivcích to byli Marek Herzig, Lucie Polová a Aneta Šulcová, v synchronech pak páry Eliška Jodasová – Kamila Herzigová, Marek Herzig – Daniel Marcol, Lucie Polová – Tereza Novotná a Marek Herzig – Lukáš Majer (ten je z pražského oddílu Sokol Kampa). Na posledních 6 řádcích tabulky jsou uvedeny celková umístění v seriálu 5 závodů Českého a Žákovského poháru 2008. Celkem naši závodníci v roce 2008 stáli 43 krát na stupních vítězů. Z tabulky si můžete udělat představu o rozsahu našich aktivit během celého roku. Navíc sem lze zařadit i mezioddílovou ligu Odolena Voda – Litoměřice, jejíž výsledky již v tabulce nejsou uvedeny a která vloni proběhla celkem 4 krát u nás a 4 krát v sokolovně v Pokraticích, kde trénuje náš spřátelený litoměřický oddíl.

Přijďte se podívat na některý z našich tréninků. V současné době jsou naše tréninkové hodiny následující:

Úterý:

16:30 - 19:30
tělocvična ZŠ

Středa:

15:30 - 17:30
sportovní hala

Čtvrtek:

17:00 - 19:00
sportovní hala

Pátek:

16:30 - 19:30
tělocvična ZŠ

Sobota:

15:00 - 18:00
tělocvična ZŠ

Rádi mezi sebou přivítáme nové zájemce zejména z řad šikovných dětí, které již mají za sebou základní pohybovou přípravu. Další informace také najdete na našich oddílových internetových stránkách, které nám vytváří pan Marcol z Postřižína, a to: www.trampolinov.cz.

Lubomír Kelnar, hlavní trenér oddílu
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