16 medailí a pohár pro judisty Vyhlídky Ústí nad Labem 

VC Mostu mláďat o putovní pohár se konala v sobotu 9.10.2010. Zúčastnilo se 12 oddílů a 121 mladých judistů, kteří byli rozděleni ještě na mláďata a koťata. Výborný výsledek předvedli judisti oddílu Vyhlídka Ústí nad Labem. Ze 17 startujících judistů a judistek přivezli 16 medailí a podařilo se jim vyhrát i putovní pohár s velkým bodovým náskokem. 7 prvních míst vybojovali borci oddílu Vyhlídka Ústí nad Labem, kteří se tak přičinili velkou měrou na získání krásného putovního poháru: 1. místo Jakub Vondrák v hmotnosti 18,5-21kg, Kateřina Machačová 24-25, 6kg, Michal Doležal 25-27,5kg, Zdeněk Ráž 27,3-27,5kg, Jana Menghinová 30,5-33kg, Adam Teuscher 36-38kg a Petr Menghin v hmotnosti 52,5-57,5kg.
Jen krůček od zlaté medaile zůstalo 6 dalších judistů našeho oddílu, kteří brali stříbrné medaile. Od nejlehčí kategorie Tomáš Klazar 23-24,4kg, Tomáš Kaulfus 25-26,2kg, Jiří Holub 25-27,5kg, Roman Urbánek 30-31kg, Jaroslav Reichmann 36-38kg a Pavel Hlaváč 38-40kg.
Třetí místa získali Filip Ráž 21,5-23,4kg, Natálie Tajflová 24-25kg a Miloslav Hampejs 28-29kg.
Smutný a bez medaile zůstal jen Jiří Jírek, které na své soupeře nestačil. Mezi mláďaty podali bezchybný výkon Zdeněk Ráž, který bojoval s velkým přehledem a Petr Menghin, který hodil soupeře nejrychleji na ipon. V koťatech bych vyzvedl hned tři bojovníky, nejmladšího Jakuba Vondráka, Michala Doležala a Kateřinu Machačovou, která i přes prohru ve skupině se dostala až do finále, kde si nechala poradit od trenéra a zvítězila. Za výsledky a bojovnost patří poděkování všem startujícím oddílu Vyhlídka Ústí nad Labem. 
Po vyhlášení a ocenění všech medailistů všichni čekali na to nejdůležitější, který oddíl vyhrál krásný putovní pohár. Na třetím místě skončil oddíl VTŽ Chomutov, druhé místo obsadili Litoměřice a už bylo všem jasný, že první místo a putovní pohár s převahou vybojovali judisti Vyhlídky Ústí nad Labem. V tom vypukla velká radost všech dětí z oddílu a všichni chtěli jít pro pohár. Pro pohár určili trenéři dva nejlepší, kteří vyhráli čtyři utkání při cestě za metou nejvyšší a tak s velkým úsměvem přebírali pohár Michal Doležal a Zdeněk Ráž. Všichni ostatní judisti oddílu se na ně vrhli a chtěli také držet pohár v ruce.  Nastalo velké hromadné focení a každý se s ním chtěl vyfotit. Radost měli i trenéři, protože dětský usměv je pro ně ta největší odměna.      
