Zápas Bučovice – Chrlice

Kolegar – Známka - 9. 
JURA:Uznávám snahu a pár chycených šancí, ale (i když nevyčítám) myslím si, že druhý gol si mohl mít. Jinak v naprosté pohodě.
TOMÁŠ:souhlasím s Jurem,jen bych podotknul že tak jak jsi lítal na konci zápasu,tak si představuji snahu otočit zápas!!

Soška – Známka – 6,5.
JURA:Pár zachráněných akcí soupeře a slušná bojovnost. Zároveň špatná organizace hry v obraně. Nejsem moc spokojen. 
TOMÁŠ:jako "zametač" dobrý,ale jistota,klid,důraz,organizace mi tam chybí...

Treschl – Známka 6,5. 
JURA:Oproti minulému týdnu mnohem horší zápas. Chyby v rozehrávce a útočící hráč tě snadno obehrával.

Březina –Známka – 6,5. 
Naprosto stejné hodnocení jako Kuba T. 

Zuska – Známka 8.
JURA:Velká snaha cokoli se zápasem udělat a výsledek zachránit, ale k ničemu. Příliš mnoho chyb při rozehrávce, slabí (překvapivě) v osobních soubojích!!! Oproti jiným hráčům vyšší známka za snahu. 
TOMÁŠ:snaha byla,ale bohužel ne u všech,tím pádem Tvoje snaha přišla vniveč...
Šmerek – Známka – 7.
JURA:To samé co minulý týden. Teda skoro. Za obranu tentokrát 8,5, za zálohu 6,5. V obraně příliš rychlé a neúčelné vystupování proti hráči s míčem. V záloze naprosto neviditelný. V záloze bych očekával něco podobného jak na začátku sezony nebo to co v pátek na tréninku. 

Tereštík –Známka – 6.
 JURA:Nejhorší zápas za A dorost co jsem od tebe viděl. Nulová rozehrávka (sice ji od tebe nijak nevyžaduju, ale i tak…), neustále špatné vystupování proti hráči s míčem!!! Pár akcí jsi zachránil, ale to máš dělat standardně a tím pádem to není na chválení. Potřeba se zlepšit. A nejlépe začít častějším chozením na tréninky. 
TOMÁŠ:Honzo,přesně jak říká trenér,ale hlavně nevěš hlavu,seš 95 a při poctivém prénování pudou tvoje výkony HODNĚ nahoru!!!Je to v Tobě!!

Bednář –Známka – 6.
 Moc se těším na den, kdy budeš plnit, co ti trenéři říkají a budeš to aplikovat i na zápase. Nevyhrál si jediný!!! Osobní souboj!!! Špatné. 

Šmíd –Známka – 8.
 Do puntíku platí co u Dominika.

Volf – Známka - 7,5.
JURA:Snaha byla…. Nejhorší výkon za poslední 4 zápasy. Už to moc přeháníš s hraním sám na sebe!!! Že se snažíš dát branku je v pořádku, ale všecí budou spokojeni, i když ji připravíš pro spoluhráče. 
TOMÁŠ:poslední doubou ses dostal do formy a podáváš dobré výkony!!!Ale v nedělu jsi to už chtě moc brát na sebe,a to se ti moc nedařilo..je potřeba rozpoznat kdy to zabalit a kdy rozdat!!!Snaha VELIKÁ!!

Šahan – Známka – 7,5.
JURA:Jediná naše branka střelou levou nohou je k pochválení. Bohužel byla jediná. (i střela i branka) Na tréninku bych rád slyšel jak se v tom útoku cítíš. A už na trenále po tobě budu chtít rychlejší rozehrávku. V tom máš velké rezervy!!!  Malá snaha o zapojení se do hry. 
TOMÁŠ:Malá snaha o zapojení se do hry!!!Ty určitě chceš,ale to buhužel nestačí jenom chtít!!Musíš prostě máknout a po špílu zdělat propocenej dres,ne si jen utřít kapky na čele...

Oleks – Už jen to, že si jel na zápas zraněn a nic si neřekl ti předurčilo známku 5.

Mykola – Známka 5,5.
JURA:Bezúčelné pobíhání po hřišti. Udržet balon u nohy = neřešitelný problém v zápase. 
TOMÁŠ:nechápu,v bečku dáváš goly,vyhráváš souboje a v áčku seš namalovanej,ale totálně!!!

Celkový dojem ze zápasu – chválím bojovnost u většiny hráčů, ale z Chrlic nepřijel jediný fotbalista na zápas. Ještě stále nám chybí body s Tišnovem.
Oznámkovat celkový dojem ze zápasu je oříšek. Já dávám 6.

