Letonice : Chrlice
Kolegar – Moc sis nezachytal, že? Tady toho není moc co hodnotit. Myslím, že alespoň jednu branku si měl mít, Romane. Já chápu, že je to těžké,když na tebe 85 minut nejde skoro žádná střela. V klidu. Forma stoupá a jeden zápas to nezhatí. Čeká nás jich ještě spousta.  Známka 7.

Březina – Konečně parádní výkon v mistrovkém zápase! Super, Martine. Známka 9.

Tereštík – Kéž by si měl k té bojovnosti i víc klidu a přidal víc techniky s míčem… Super snaha o rozehrání, o kombinaci, bojovnost snad nej ze všech… Líbilo se mně jak sis dokázal poradit s tím borcem o dvě hlavy vyšším. Známka 7,5.

Čáň – Řekl bych, že to samé jako Tery. Některé věci sme si řekli během zápasu mladšího dorostu… Známka 8.
Zuska – Začal ses věnovat fotbalu a ne rozhodčímu nebo odmlouvání trenérům a jde to zatraceně znát. Tohle byl jeden z nejlepších výkonů jaké jsem od tebe kdy viděl. Snak krom rozehrávky-finální přihrávky. Ale tímhle stylem jakým ses k tomu začal stavět to pude. Příště zkus před zápasem míň chlastat a jít dřív spát. Třeba to bude ještě lepší… Známka 9. 
Borys – První půlka opravdu líná a špatná. Druhá o poznání lepší, ale zase si míň útočil. S balonem to umíš, ale na všechno potřebuješ hrozně moc času. Trvá to dlouho a pak se dostáváš pod tlak. A kondička je špatná. Míň kouřit a víc makat na tréninku. Kliky za ruce v bok nebudou -) Známka 6.

Bany – Snahu ti upřít nemůžu. Snak krom toho jednoho vypuštění souboje… Vidím, že chceš, ale ještě to stále nejde a není to ono. Když už se fotbalově nedaří, je potřeba to dohnat větší bojovností a chtíčem to zlomit. Ale už si pochopil co po tobě chceme. Rozehrávat do stran, rozdělovat míče. Bany, to pude.Ještě to chce čas, ale pokud i ty tomu ten čas dáš a budeš dál trénovat, tak sám uvidíš to zlepšení. Známka – 7mínus
Klíma – Pár světlých okamžiků tam bylo, ale já nechápu jak si šel od začátku podzimu strašně dolu… Dane, já bych tě rád povzbudil a pochválil, ale prostě nemám za co. Těch dobrých věcí v zápase od tebe bylo tak strašně málo… Jediné, tak si skvěle odbránil svého protihráče. Ono to od tebe nebylo nijak tragické nebo uplný propadák, ale když vím jak fotbal hrát umíš, jak si hrával a snažil se před rokem nebo jak hraješ na tréninku, tak teď vidím uplně jiného kluka. Známka – 6.

Šmíd – V tom předu – na dané pozici - si byl k vuli rozehrávce a finální přihrávce… Tohle moc nevyšlo. Ani ke střele ses pořádně nedostal. A to si myslím, že soupeř nebyl tak silný, aby to nešlo. Pamatuju mnohem lepší výkony a nemusím chodit nijak daleko. Minulý týden to bylo super, tentokrát to tak nevyšlo. Ale u tebe je to spíše vyjímka. Bojovnost, snaha dobrý. Fotbalovost tomu chyběla. Známka – 8mínus.
Mykola – První půlka dobrá, druhá hrozná. Myky, práce s míčem… Stále dokola. A stále dokola se budu opakovat, že to pude, to pude, to pude…. Choď, makej, trénuj a to příjde. Něco si vysvětlíme osobně na tréninku. Známka – 6
Kožíšek – Žádná sláva a myslím, že to víš. Vůbec si se nedostal do kombinace, do střely, k zakončení si měl vždycky strašně daleko. A přitom tam ty míče chodily. S Mykolou jste dostali dost míčů. Jasně, některé nebyly ideální, ale tolik možností teď proti Vyškovu mít nebudete a pokud s tím naložíte takhle jako teď, vy branku prostě nedáte. A jestli si myslíš, že se to naučíš jen zápasem a na tréninky se nedostavíš, tak se pleteš. To se říká nějak takhle – Bez tréninků není šampionů. Známka 6.

Hráčům z lavky nezbývá než poděkovat za účast. Těch pár minut na hřišti nezhodnotím.

Pro vás pro všechny platí, že (jak už jsem řekl v buse) tohle byl konečně zápas, který byl alespoň trochu slušný. Nebyla to žádná nakopávaná šlichta, ale chtěli jste hrát, nabízeli se… Určitě se to nepovedlo jak by si každý z nás předtavoval, ale ikdyž takovéto zápasy náhodou prohrajem a vy na hřišti necháte všechno a bude tam 90 minut nasazení a celý zápas se budete pokoušet o kombinaci, tak vám to nikdo nebude mít za zlé. Když budem dělat všechno jako jeden tým, když spolu budem chtít hrát dobrý fotbal, tak ani případná prohra nebude tak bolet. Nemáme žádnou oslnivou formu, kterou by jsme válcovali soupeře, ale bojovností je můžem potrápit a když to teď nevyjde, nikde není předem dáno, že to nevyjde za týden. Stále dokola monotónně zkoušet nahrávat, nabíhat, rozdávat balon a dřív nebo pozděj to zlomíme a budou opět výsledky. Hlavně borci trénovat a na hřišti nechat uplně všechno. Jinak to nejde.
