Medlánky : Chrlice - 2:3

Kolegar - Na to, že si byl nemocný, solidní výkon. Několikrát podržel. Výtku jsem už řekl o poločase. Známka 9.

Zuska - Tentokrát to nebylo tak stoprocentní jako minule. Při druhé inkasované brance si měl soupeře zastavit. Známka 8,5.

Čáň - Tak jako skoro celá obrana-minulý týden to bylo mnohem lepší. Chyby tam tentokrát byly. Známka 7,5.

Treschl - Škoda, že si nedal tu branku. To by byla paráda a zatleskal bych.-) Pokud si dobře pamatuju, tak z tvé strany snad nebyla žádná šance soupeře. Líbilo se mně to od tebe. Známka 9.

Šmerek - Spousta odmakané černé práce. Neboj, já ji vidím. Známka  9,5.

Soška - První půlku do počtu... To bylo velice špatné a dostal by si za ni max šestku. Druhá půlka mnohem lepší a ten vybojovaný balon se Šahym na prostředku hřiště a následná přihrávka na Mykolu, který z toho dal na 3:1, ti známku zvedl na 8. Kéž by to vždycky bylo jako ve druhé půlce (za ni bych dal 9,5)!!!

Bednář - Celý zápas jako na houpačce. Děsné okamžiky sis střídal s dobrými. Chválím větší snahu o zapojení se do hry, vytýkám, že jsi slaboučký v osobních soubojích a přišel si zbytečně o dost míčů. Ale kdo nic nedělá, nic nezkazí. Známka 8.

Šmíd - První půlku střed dost hořel, ale bojovnost ti opět nemůžu upřít. Ve druhé na přestoperu jistota jako Šmerek. Dobrá střelecká forma z posledních zápasů!!! Známka - 9

Volf - Už dlouho sem tě neviděl takhle vyšťaveného a bez života. Snad to byl jen výpadek na jeden zápas. Vzhledem k předchozím zápasům a výhře v Medlánkách tě za to nebudu peskovat. Ale uvědom si, že od Čebína deš dost dolů. Šahan se tam na tebe rozčiloval právem. Kubo, příště víc zamakat pro tým!!! Penalta, vybracovaná branka=známka 8.

Šahan - Začínám si zvykat, že mluvím do dubu, když říkám, že je to všechno strašně zdlouhavé, a že nás to několikrát zbrzdí. Ale záblesky tam jsou... Solidní vypomáhání obraně. V zásadě nemám problém, ale čekám víc. Známka 8,5.

Mykola - Opět hezká branka!! Ten brankář potřeboval srazit hřebínek.-) Odježděné na max a to je to co se od tebe očekává. Horší zpracování míče, zabránil si spoluhráči brance(minimálně střele), málo přesných nahrávek...  Na to, že jsi tam byl většinou sám, dobré. Známka 9.

Tereštík - Málo minut na nějaké širokosáhlé hodnocení. Mně se líbí tvoje bojovnost a naopak špatný je odhad na balon a zpracování. Snad to dojde s věkem a zápasama.

Klíma - Minut málo na známku, ale já jsem celkem spokojený. Zápas za Bčko bych ti ohodnotil, kdybych tím nenaštval trenéry -)-)-)

Hofec - Tady není co řešit. Vyloženě taktické střídání, ale s tebou se určitě počítá, že budeš jeden z tahounů dorostu v příštím roce. Takže se na hlavně nevykašli a makej dál jak do teď. 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Tři body z Medlánek jsou parádní výsledek!!! Nestranný divák z toho musel být hodně nešťastný, ale Chrlice mají úkol splněný. Držíme super pozici v tabulce a já věřím, že máme na to ji udržet minimálně do konce podzimní části. Kluci, kteří s náma jezdíte na zápasy a třeba si nezahrajete nebo jen chvíli - vydržte a jezděte dál. Každá výhra je i výhrou hráčů na lavce. Borci, jen tak dál!!!
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