Chrlice : Rousínov - 4 :1

Kolegar - Chycená loženka, na penaltu si neměl. Kopl to dobře. Včera sis ji vynahradil-) Není co dodat, Romane. Známka 10.

Zuska - Jeden z tvých nejlepších výkonů na stoperu za tu dobu co jsem tady. Je potřeba zlepšit v některých situacích obsazování hráčů našimi obránci - ty si to prostě musíš pohlídat. Za snahu, bojovnost, jistotu nemůžu dát nic jiného než známku 10.

Treschl - Bezproblémové přeřazení na jiný kraj obrany. To opravdu chválím, že si to zahrál jako vpravo. A přesně tohle po tobě chci - když máš možnost, rozehraj, ale jakmile seš pod tlakem, tak odkop jak daleko to pude nebo aut a klidně i roh. Škoda, že to nejde alespoň tři zápasy po sobě. Vždycky dojde zápas, ve kterém to není uplně ono. Známka 9,5+.

Čáň - První zápas v základní sestavě v Chrlicích vůbec a hned výkon jak od otřískaného borca, hrajícího u nás celou dobu na pravé obraně. Zapracovat na kopací technice, neusnout na vavřínech, aby ti chvála nestoupla do hlavy, pokračovat v docházce na tréninky a u mě sis řekl o základ. Tak jak u Kuby T. nemůžu dát 10, protože to byl malinko jiný výkon než třeba u Dominika, ale snad na začátek nepohrdneš známkou 9,5-) Co? -) Milane, jen tak dál!!!

Harašta - V zásadě nemám žádný problém, ale bylo tam dost prohraných osobních soubojů v době, kdy si měl ty balon pod kontrolou. Chodíš do toho moc měkce. Při odebírání míče soupeři snad ani ne, ale když máš balon ty u nohy, tak to docela hapruje. Jsem rád, že ses nezbláznil a nezačal bezhlavě podporovat útok a hlídal sis pozici, kterou si měl. To byl jeden za základů úspěchu týmu. Známka 9,5.

Šmerek - Kéž by si takhle hrál i té záloze!!! Víc si pohlídej to vystupování proti protihráči a bude to ještě lepší. Bylo super jak si zabíhal za krajní obránce a pomáhal jim! Paráda. Nemám co dodat. Známka 10

Bednář - Velmi špatný začátek zápasu! Postupně se to zlepšovalo, ale prostě ti zas mám co vytknout. Tondo, PROTI BALONU!!! Ty neustále čekáš až za tebou přijde. Jsem rád, že ses vracel jak si měl a nenechával tam Milana samotného (snad jen jednou sis to nepohlídal, ale dobrý). Dokud se na pravé straně nezlepší pohyb, tak to prostě nebude ono. (což není jen tvoje chyba). Nebýt toho začátku, chválil bych. Ale i tak v zásadě bez problémů... Známka 9. (dal bych i víc, ale až moc se mi vryl do hlavy ten pokažený protiútok dva na jednoho)

Šahan - Dlouho, dlouho, dlouho... stojíš na míči a čekáš a čekáš a čekáš.... Uznávám, že to bylo -v tomhle ohledu- lepší jak v jiných zápasech (dával sis na to pozor?), ale pořád je to hodně vidět. Ale třeba zapojení do hry bylo mnohem lepší. Vracení se do obrany, chození si pro míče - tohle všechno chválím. A za druhou branku po sobě taktéž. Ale od tebe očekávám ještě trochu víc... Známka 9,5

Šmíd - 92 minut měl ten zápas skoro na sekundu přesně. A -světe div se- Ondra Šmíd makal minut 90!!! -) KONEČNĚ!-) Budem všecí doufat, že to příště zopakuješ. Super bojovnost! Mně se tenhle zápas od tebe líbil asi nejvíc od prvního zápasu na jaře na Morendě. Konečně ses taky trefil. Známka 10 bez jakýchkoli debat.

Volf - Poslechl trenéry a makal pro tým. Žádné velké solování (ikdyž pokusy byly), dával si balony, centroval, nehádal ses se sudím a hlavně ses vracel do obrany pro balony. Takhle kdyby to bylo vždycky! Jak jsem říkal posledně. Vůbec mně nevadí, že nedáš branku. Hlavně, že ji vypracuješ alespoň pro druhé a zápas odmakáš jak máš. Navíc se vyhrálo. Dobré, Kubo. Známka 10.

Mykola - Osamocen na hrotu ses tam s tím pral líp než jsem čekal! Nádherná branka! Snad si se už chytil a pude forma ještě nahoru. Věřím, že má kam. Bylo jasné, že to nemůžeš vydržet celý zápas. Nechali sme tě tam tak dlouho dokud si byl platný. Myslím, že si tam nechal všechno a tak by to mělo být u všech a vždycky. Známka 9,5. (dal bych i deset, ale pár pokažených a hlavně zbytečně pokažených přihrávak tam byla)

Svoboda - Patriku, málo minut, ale není za co tě nepochválit -) Hlavně začni znova trénovat, protože konkurence v obraně je zdravá.

Oleks - Taky málo minut. Branka levou nohou a doražení soupeře je super -) Snad je noha po celém nedělním zápase v pořádku a za týden dáš branek víc jak dvě ve dvou zápasech.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Mám hodně dobrý pocit z celého zápasu. Jsem velice spokojený s tím, že jste ho opravdu odmakali a šlo na vás vidět, že víte co chcete, že vám o ty tři body opravdu jde. Takhle koncentrovaný výkon jsem viděl jen proti Soběšicím a částečně Řečkám. Z mého pohledu tohle byl druhý nejlepší zápas, který jsem od vás viděl. Věřím, že jsme schopni tohle zopakovat i ve zbývajících třech zápasech a je v našich silách mít po podzimu 30 bodů.
Trenér Jura

Já nemám co víc dodat,Jura to řekl naprosto přesně jak to bylo i z mého pohledu.Jen musím zmínit,že poprvé po 11.kolech sem měl dobrý pocit ze hry a radost z prvního vyhraného zápasu ze sobě rovným soupeřem!!! Jen tak dál!!!

Ps:pánové,ale neusnout na vavřínech z jednoho dobrého zápasu!!!Moc dobře víte že se vám nedaří podávat stabylní výkony po celou sezonu!!!Takže pozor,a deme se koncentrovat na Medlánky!!!
Trenér Tomáš

