Zimní turnaj Střelice 2011
Tabulka

1)Ivančice             17:3    13b.

2)Chrlice               21:6    12b.

3)Dolní Loučky    12:16    7b.

4)Domašov             6:10     6b.

5)Střelice                6:8       5b.

6)Modřice               5:24     0b. 

Střelci: Šahan 6x,Čáň 4x,Březina 3,Volf 3,Šmíd 2,Bednář 1, Kilnytskyy 1,Zuska 1
Chrlice:Modřice  3:1

První utkání začalo pozvolna, kdy jsme se rozehrávali a sehrávali se.Modřice byly v prvním zápase průměrným soupeřem,pak šly jejich výkony jen dolů…Zato naše nahoru.Zasloužená výhra.
Chrlice:Domašov  5:0

S Domašovem už jsme byli sehraní a věřili jsme si a to bylo vidět i na  naší hře.Dobře jsme hrály do předu i dozadu,soupeře jsme k ničemu nepustili,zato jsme ho zásobovaly střelbou a kombinačními útoky.Po pouhých dvou zápasech nás okolí pasovalo na favority turnaje,a to se nám stalo osudným!!!Stouplo nám sebevědomí a na to jsme doplatily v dalším zápase…
Chrlice : Ivančice  1:2

Do utkání jsme vstoupily pozvolna s vizí snadné výhry nad dalším soupeřem.Ale i když jsme i tak soupeře střelecky i kombinačně přehrály, tak nás soupeř porazil díky své bojovnosti a naší laxnosti!!!!Když my potřebujeme 8 šancí na gól a soupeř 2 a dva góly, tak to mluví za vše…
Chrlice : Dol.Loučky  9:2

Po 5min. nás čekal druhý zápas, který jsme zvládly na jedničku!!!Pro oko diváka určitě nejlepší zápas turnaje,hra nahoru dolu,kombinace za kombinací,střela za střelou,prostě jedna báseň!!!Hrály jsme bez stresu,v klidu a to bylo vidět na naší hře!!!Škoda,že neumíme podávat takové výkony stabilně,že po dobrém utkání musí přijít špatné…
Chrlice : Střelice  3:1

Naše pravidlo se opět potvrdilo!!!15min. jsme se po hřišti ploužily,couraly,narážely do sebe,nenahrávaly si a dokonce si daly vlastňák.Diváci nás nepoznávaly a jen kroutily hlavou…Ale v 15min se nám podařilo vyrovnat a to jsme se chytli a začal náš tlak,byla vidět snaha vyhrát,kombinovat a střílet!!!To se vyplatilo,v 17min jsme dali druhý gól!!!Na to soupeř zareagoval hrou bez gólmana s 5 v poli což jim ale nevyšlo a Martin Březina 5vteřin před koncem pečetil na 3:1!!!

Turnaj
Myslím, že turnaj byl vydařený a obsazený vyrovnanými soupeři, kteří podávaly dobré výkony.Každý zápas byl něčím vydařený a obohacený.Každý tým podal dobré i špatné výkony a tím stále míchal kartami turnaje a tak nebylo dopředu nic jasné,až na Modřice
kteří to po prvním-druhým zápase zabalily a tomu postupně odpovídaly i jejich výsledky.

Klukům děkuji za dobré reprezentování SK Chrlic a velmi dobré druhé místo!!!
