Dívčák

17.1. 2009
Na první alci v novým roce jsme vyrazili na Dívčí kámen v počtu sedmi (Wocas, Syky, Fffčela, Řízek, Pavel, Meli, Miguel), Bigi a Pavel s Matym od amerických sniperů.

Sraz byl naplánovanej na 7:45, ale brzda na srazu byli amíci, který dorazili až do vlaku na osmou. V Holubově jsme vystoupili, ale jenom v osmi, protože amíci jeli do Třísova, odkud potom  šli do našeho starýho bunru. My jsme mezi tím hráli u srubu. První skupina (ta, která bránila) vyhrála-byl jsem to já, Syky, Měli a Fffčela. Byla jenom jedna hra, protože už volali amíci, že jsou nahoře, tak abychom šli. Cesta k nim trvala asi dvacet minut, než jsme je našli a postříleli. Neměli ani tušení, že tam na ně někdo míří.

Tohle byla poslední akce před obědem. Po obědě se kecalo a poslouchali se sprostonárodní písničky a pouštěli se vide, co jsme ve škole nemluvili. Pak se konečně rozhodlo, že všichni snipeři a  půjdou kempit. Musim přiznatz, že jsme dostali klepec, ale i to se stává i v těch nejlepších rodinách (. Bylo už asi půl jedný, takže moje nesniperský družstvo vyrazilo na Dívčák, že bysme si tam zahráli, kdyby tam nebyl civil, ale to tak nějak nevyšlo, tak jsme zapařili před Dívčákem ve směru na Třísov a nakonec to zapíchli v Třísově v hospě. Na pivíčko nebylo muc času a k sezení taky ne, takže jsme to do sebe kopli a šli na vlak.

Rozešli jsme se na nádru něco málo po půl čtvrtý, podali si ruku a vyrazili k domovu.

Takhle první akce v novým roce se dost povedla (aspoň z mýho pohledu) a doufam, že to tak bude se všema
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Akce byla super                                                                      napsal npor. Wocas
