Krajem Vysočiny 24.8. - 26.8 2012
 aneb třídeňák ve Žďárských vrších
Program pro vás připravený bude následující:
1. Den aneb pořád do kopce na střechu Vysočiny (cca 80 km)
Sběr zavazadel tím myslíme malé baťůžky s tím nejdůležitějším, nikoli lodní kufry jakékoli velikosti proběhne u Dostálů Na Obci v Moravanech před odjezdem, nebo ve čtvrtek po domluvě.
Odjezd cca 8:30 z Moravan z Obce nebo od nástěnky –samozřejmě na kole.
Směr – Luže – Doly – Krouna - Svratka(pravděpodobně oběd, nebo alespoň polévka) pak již zvolníme a budeme se kochat a po krásné cestě se dostaneme do malebných Křižánek – dále potom rekreační oblast Milovy s rybníkem a výbornou restaurací U Šlechtů a s Café barem Hofr - následuje Sněžné – kde bude zastávka jednak v bonsajové zahradě a také jsem slyšel něco o skvělé cukrárně, takže dámy pozor, a taky trochu kultury prý je tu galerie místních umělců. Pak už nás čeká pohoda - sjedeme do další známé vesničky na Vysočině s památkovou rezervací do Krátké a pak na Kadov (kde je možné se občerstvit a ochutnat slavný kadovánek) – no a na závěr abyste nás nepomluvili, že to bylo příliš snadné tak si dáme závěrečný krpál do nejvýše položené obce na Vysočině do Studnic (cca 822 mnm). Tady bude naše základna a budou na vás čekat i vaše batohy. 
2. Den (délka trasy neznámá, terén náročný, návrat na základnu nejistý se ztrátami se počítá)
Druhý den pojede každý podle svých možností, nálady atd. Horalové mohou vyrazit po vlastní ose a dát si do těla na místních kopečcích, nebo naopak je možné zvolit odpočinkový den, ovšem vzhledem k profilu krajiny si to odpočívání moc nemalujte…. Bohužel nám vypadl Luboš D. tak budeme muset něco vymyslet sami.
3. Den - návrat do Moravan (cca 80 km)
Ráno naložíme zavazadla a rychlé spojky je přemístí do Moravan.
Trasu opět probereme dle nálady, kondice a počasí.
[bookmark: _GoBack]Pár důležitých čísel a faktů na závěr:
Cena ubytování je 260 Kč na noc na pokoji bez soc. zař. A 360 Kč na pokoji se soc. zařízením Snídaně nás přijde na 50 Kč. Záloha je již zaplacena srovnáme to na místě samém.
Kontakt: libor.dostal@upce.cz, 604 320 748 



 
