                propozice halovéHo turnajE 2015
   STARŠÍCH přípravek ROČNÍK 2004 A MLADŠÍ:

1. Pořadatel:

 TJ Sokol Bílovice nad Svitavou
2. Účastníci turnaje:
maximálně 8 týmů

3. Termín konání:
Sobota  14.3.2015 od 8.30 hod. - cca. 16.00 hod 
4. Místo konání:
Školní tělocvična, ZŠ Bílovice nad Svitavou

5. Hlavní pořadatelé:
Adéla Skoupá

tel. 603 40 22 52
mail: skoupaadela@seznam.cz
6. Startují:

Hráči narození 1. 1. 2004 a později
7. Rozhodčí:

Turnaj bude obsazen rozhodčími MěFS Brno
8. Startovné:

1.500,-Kč hradí se na místě před začátkem turnaje (startovné obsahuje                       pitný režim pro hráče a občerstvení v kantýně – párek + pečivo)
9. Hrací systém

a) Hraje se podle pravidel pro minifotbal s odlišnostmi uvedenými v těchto propozicích systémem „každý s každým “ 1 x 13 min.

b) Počet hráčů 1+4, na soupisce max. počet hráčů 10. Každý hráč má po celou dobu turnaje stejné číslo, pod kterým je zaznamenán na soupisce mužstva.  Soupisky musí být předloženy před začátkem turnaje.

c)  Pravidlo „přes půl“: Míč za brankovou čarou (aut) nebo míč, který brankář chytí do rukou,se rozehrává vhozením či výkopem jen na vlastní polovinu (míč se musí dotknou hrací plochy před polovinou hrací plochy, nebo se jej musí před touto hranicí dotknout některý z hráčů. Míč, který brankář hraje jen nohou, může rozehrát po celé hrací ploše. Jakmile jednou vezme míč do rukou, nesmí zahrát na soupeřovu polovinu vyhozením ani výkopem. Brankář nemůže ani zahrát míč „o zem“ a pak nohou na polovinu soupeře. V případě porušení tohoto pravidla, se kope přímý kop z půlicí čáry, nebo může rozhodčí ponechat výhodu soupeři.

d)  Malá domů není povolena. Při porušení pravidla následuje pokutový kop. Při chycení míče brankářem mimo pokutové území rozhodčí nařídí přímý volný kop z místa přestupku.

      e)   Utkání se hrají na obou stranách na čáry. Při dopadu míče za boční čáru následuje                                                           

            autové vhazování nebo rozehrávka nohou nebo vyjetí (z vhazování, rozehrávky nebo    

            vyjetí neplatí gól – gól neplatí ani v případě tečování střely z vyjetí). Při dopadu míče
            za brankovou čáru následuje výhoz brankáře nebo rohový kop (klasický kopaný) z   

e)             z rohu hřiště.                            
f) Střídání „hokejovým způsobem“. V nepřerušené hře probíhá střídání v blízkosti střídačky. Střídačky mužstev budou viditelně označeny.

g)  Vzdálenost soupeře při volných kopech je 4m; pokutový kop se provádí ze vzdálenosti 8m.

h) Hraje se na házenkářské branky 3x2m a házenkářské brankové území (upřesní se před začátkem turnaje), kde může brankář hrát rukou.

i)  Zahrání stropu či jiného vybavení haly - míč rozhodčí
10. Kritéria konečného pořadí  :  tabulka všech zápasů, bodový systém 3-1-0. Při rovnosti bodů rozhoduje o pořadí mužstev počet bodů ze vzájemných utkání; je-li stejný, pak brankový rozdíl ze vzájemných utkání a potom větší počet vstřelených branek ze vzájemných utkání. Pokud tato kritéria nerozhodnou, rozhodne lepší brankový rozdíl ze všech utkání, a je-li stejný, rozhodne o pořadí družstva větší počet vstřelených branek ve všech utkáních.

Nelze-li ani potom určit pořadí, rozhodnou kopy na branku prováděné střídavě z pokutové značky. Provedou-li obě mužstva po pěti kopech a obě dosáhnou stejného počtu branek, pokračuje se v provádění kopů po jednom kopu ve stejném sledu, v tomto případě stejný hráč může opakovat až po vyčerpání všech hráčů ze soupisky.
11. Výstroj hráčů:
Každé mužstvo musí mít 1 sadu dresů (trenky, tričko, štulpny), pořadatel zajistí „rozlišováky“; sálová obuv a chrániče jsou povinné.
12.Věcné ceny: Vítězné týmy( 1.2.3. místo) obdrží medaile a,všechny týmy poháry, diplomy a sladkosti. Bude vyhlášen a odměněn nejlepší hráč a nejlepší brankář turnaje. A z každého týmu bude vyhlášen nejužitečnější hráč .(hodnotí trenér mužstva).
13. Doplňující informace:
V areálu haly není dovoleno pohybovat se bez přezůvek!!!!!! To platí i pro veškerý doprovod týmů a rodiče. Za chování a bezpečnost hráčů odpovídá vedoucí každého mužstva.
V areálu školy uvnitř i venku je zákaz kouření!!!!
Ostatní upozornění: Turnaj není pojištěn a hráči startují na vlastní nebezpečí. Lékařský dozor není zajištěn! Pořadatel neručí za ztrátu, nebo odcizení věcí účastníků turnaje. 
Pořadatelé turnaje si vyhrazují právo tyto pravidla mírně upravit. Konečná verze bude známa v den

konání turnaje a bude oznámena všem zúčastněným trenérům.


                                                                                    TJ Sokol Bílovice nad Svitavou
 

