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	Okresní svaz stolního tenisu Klatovy

STOLNÍ TENIS  ZPRÁVY  2 / 2012-13

	25.09.2012


- Soupisky pro sezónu 2012/2013: správci klubů zadají na registru do úterý 2.10.2012. Pro zařazení hráče na soupisku je směrodatné postavení hráče na krajském žebříčku do 260.místa, na okresním žebříčku do 120.místa.
- Náležitosti soupisek (jako vzor můžete použít TTC Laka Železná Ruda A): 
1 – Uvedení a rozlišení žebříčku (výběr umožněn registrem)

2 – Pořadí hráčů na soupisce podle žebříčku (SŘ 330.04)

- Vedoucí družstev na registru ČAST: Kontaktní údaje (e-mail, telefon) na vedoucího mužstva zadáte ve správě osob. 
- Adresář vedoucích družstev: Je přílohou těchto Zpráv. Vedoucí družstev oddílu Sokol Horažďovice doplním, až je dostanu od jednatele oddílu. Případné změny, doplnění hracích dnů – do pondělí 1.10.2012.
- Zahájení dlouhodobých soutěží družstev dospělých: 06.10.2012.
- Rozlosování dlouhodobých soutěží družstev dospělých: Je přílohou těchto Zpráv. Zároveň ho naleznete na adrese stis.ping-pong.cz.
- Systém soutěží: Dvoukolově každý s každým, v OP 1., 2. a 3.třídy nadstavba play-off. 

- Zápis o utkání: Požívejte výhradně předepsané tiskopisy (viz přílohy). 

- Hlášení výsledků: Bezprostředně po odehrání zápasu (nejpozději v pondělí) telefonicky, SMS zprávou, e-mailem, faxem (376 387 024) nebo doručením zápisu o utkání Eugenu Scheinherrovi. Zpráva bude obsahovat: u čtyřher jména vítězných  dvojic, u dvouher jména všech hráčů s jejich bodovými zisky. Výsledek je povinen hlásit vedoucí mužstva, které je v rozpisu uvedeno jako domácí (stejně tak budou oddíly postupovat při případném odložení zápasu). Nesplnění této povinnosti a nezaslání zápisu do týdne po sehrání bude pokutováno (první dvě pokuty po 100,- Kč, každá další po 200,- Kč). Pokud dojde k nesehrání zápasu v termínu, zaplatí oddíl, na jehož žádost bylo utkání odloženo, pokutu ve výši 100,- (200,-) Kč za každý započatý týden zpoždění.
- Postupy a sestupy: Vítěz OP 1.třídy se stává „Přeborníkem okresu“ a postupuje do krajské soutěže 2.třídy, poslední družstvo sestupuje do OP 2.třídy. První dvě družstva z OP 2.třídy postupují do OP 1.třídy, poslední družstvo sestupuje do OP 3.třídy. První dvě družstva z OP 3.třídy postupují do OP 2.třídy. V případě, že nesestoupí z KS 2.třídy žádné mužstvo z našeho okresu, postupuje 3.družstvo z OP 2. (3.) třídy.
- Přílohy:
1) Žebříčky Plzeňského kraje 2011/2012
2) Žebříček okresu Klatovy 2011/2012 – muži soupiskový 

3) Adresář vedoucích družstev – pracovní verze 

4) Rozpis OP dospělých 



5) Rozlosování OP dospělých 



6) Zápis o utkání – formulář (1. a 2.třída)



7) Zápis o utkání – formulář (3.třída)
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