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Vážení obchodní partneři,

dovoluji si Vás pozvat na ojedinělou sportovní akci. Ve dnech 25. – 26. června 2011 se bude v Podještědském sportovním areálu konat open turnaj v malé kopané – ZELENCUP.CZ. Akce se uskuteční pod záštitou Českomoravského fotbalového svazu jako neoficiální mistrovství České republiky v malé kopané.

Turnaj je připravován pro maximální počet 96-ti mužstev z celé České republiky a v rámci přeshraniční spolupráce i z Polska a Německa. Účast přislíbily mimo jiné i týmy České Televize, Novy a fotbalový klub Real Top Praha, za něhož hrají například Aleš Brichta, David Suchařípa, Vojta Dyk, Jakub Prachař, Petr Vondráček, Kamil Střihavka nebo Ivan Trojan. V tuto chvíli jednáme o účasti týmu Okresního Přeboru Slavoj Houslice, v čele s Ondrou Vetchým, Davidem Novotným a dalšími.

Na akci bude exkluzivní doprovodný program. Lákadlem může být například večerní exhibiční zápas týmu Kozlovna s mnoha legendami českého fotbalu (Ivan Hašek, Michal Bílek, Vláďa Šmicer, Ladislav Vízek, Horst Siegl, Jiří Novotný a další) s týmem předních českých fotbalových hráček. Ve večerních hodinách se všichni mohou zúčastnit již tradičního hudebního festivalu Bugrfest.

Součástí tohoto turnaje bude také výstava sportovního vybavení SPORTOP.CZ. Na veletrhu naleznete nejen kompletní nabídku fotbalového vybavení, od dresů, oblečení a obuvi až po tréninkové pomůcky, ale i potřeby pro outdoorové a halové sporty, doplňky stravy nebo přístroje a prostředky na úpravu hřišť. 

Rádi bychom Vás touto cestou pozvali na výjimečnou sportovní akci jako partnera veletrhu – vystavovatele. Po celou dobu konání turnaje je Vám k dispozici výstavní plocha s potřebným technickým zázemím a ubytování pro Vaše promotéry. Vaše společnost, včetně loga, bude prezentována na oficiálních internetových stránkách turnaje ZELENCUP.CZ, a to ihned po uzavření ústní dohody o Vaší účasti na veletrhu. V rámci této prezentace máte možnost neomezeně prodávat Vaše produkty a služby a zvýšit tak počet Vašich zákazníků nejen v dlouhodobém měřítku, ale navýšit i jednorázový prodej. Jedinou podmínkou pro účast na veletrhu je věnování cen pro fotbalová mužstva účastnící se turnaje (bližší informace najdete v přiloženém materiálu).

Chcete-li se stát pouze partnery turnaje (nikoliv se přímo účastnit veletrhu), nabízíme Vám možnosti prezentace uvedené v příloze – opět pouze za podmínky věnování cen do turnaje. V případě této formy spolupráce vyzdvihujeme možnost účastnit se turnaje s vlastním týmem bez platby startovného! Jelikož se turnaj koná týden před začátkem hlavní sezóny dovolených, nabízíme Vám možnost účasti týmu na tomto turnaji jako takovou „megarozlučku“ a odměnu za celoroční spolupráci pro Vaše partnery či zaměstnance.
Věříme, že se turnaj ZELENCUP.CZ i veletrh SPORTOP.CZ významně zapíší do sportovního i společenského života Libereckého kraje, Euroregionu Nisa i příznivců fotbalu v celé České republice. 

Těšíme se na setkání s Vámi při společných sportovních zážitcích na této výjimečné akci, ať už v roli partnera, vystavovatele, hráče nebo diváka. 

Pro jakékoliv dotazy či připomínky jsem Vám plně k dispozici.

Luděk Zelenka, obchodní ředitel

Tel.: + 420 777 189 409

e-mail: info@zelencup.cz
Podještědský FC Český Dub, Husova 159/3, Český Dub a Marketingová společnost AFEU, Lázeňská 782/5, 460 01 Liberec
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ZELENCUP.CZ

NEOFICIALNiI MISTROVSTVI €R V MALE KOPANE

OPEN TURNAJ V MALE KOPANE (5+1)

UCAST AZ 96 TYMU Z CELE CR, POLSKA A NEMECKA,
TYM SPORTOVNICH KOMENTATORU Z €T, TV NOVA A ZNAMYCH OSOBNOSTI - REAL TOP PRAHA

SPORT®P.CZ

FOTBAL NAS SPOJUUJE

VELETRH SPORTOVNIHO VYBAVENI

25.-26.6.2011

V PODJESTEDSKEM SPORTOVNIM AREALU V CESKEM DUBU
ViCE INFORMACI, AKTUALITY A REGISTRACE NA

WWW.ZELENCUP.CZ
#
CENY V CELKOVE HODNOTE 300.000,-K¢

Doprovodny program:
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